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Вступление от Валентины Фатимской:

Прежде чем представить читателю Отчет Сергея Бугаева (от 21.04.2006 - 27.04.2006) о путешествии в Грозный на празднование Пасхи Христовой я хочу сказать о том, что этот материал впервые опубликован только сейчас – через год после означенных событий. Почему? 

Отправляя Лидера программы «Книга Мира», студента медицинского факультета СПбГУ, студента Санкт-Петербургского Православного Института Религиоведения и Церковных Искусств при Подворье Оптиной пустыни и моего сына Сергея Бугаева в Чечню для участия в праздновании Пасхи Христовой, - честно вам скажу: я делала это с нестерпимой болью в моем материнском сердце… 

Отправить сопровождающего Книги Мира в ЧР  - это был обычный поступок миротворца и координатора «Книги Мира» Валентины Фатимской, но этот же поступок был подвигом матери, добровольно отправляющей своего сына на Голгофу.

Так я тогда ощущала ту ситуацию… Ведь любая провокация могла оборвать миротворческие планы организаторов, взявших на себя ответственность и труд по встрече православных паломников. Экстремистов, прикрывающих себя лже-религиозными лозунгами с призывами к насилию, тогда еще в горах хватало… Я это знала и отдавала себе отчет, что может последовать в любую минуту.

Но важность присутствия Книги Мира именно в эти дни в Чечне была для меня как для миротворца очевидна. То, что Фонд Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова взял на себя творение беспрецедентного миротворческого подвига – это было ясно тоже. История просто не получила бы свидетельства Книги Мира. Поэтому я добровольно отправила своего сына Сергея Бугаева в это трудное для меня как для матери путешествие.

Каждый из тех семи дней с 21.04.2006 по 27.04.2006 был для меня наполнен невыносимыми страданиями, моими материнскими молитвами и слезами…

Я связывалась с Сергеем по мобильному телефону каждый час. А это более 160 наших коротких диалогов. Деловой телеграфный стиль, никаких слез в трубку. Я старалась оставаться координатором-профессионалом на протяжении всего путешествия. Я старалась… 

Но не всегда мне это удавалась. Иногда мне хотелось крикнуть через пространство от Санкт-Петербурга до Грозного: «Всё! Хватит! До-мо-й!» Выдержала. Дождалась. Но потом  2 месяца не могла спать на левой стороне – сердце. Вот она какая - доля матери сыновей - миротворцев, которая взяла на себя однажды тяжелый груз – стать своим мальчикам «товарищем по борьбе за Мир во всем мире» и главным координатором Программы, авторами которой они являются.

В Чеченской Республике у «Книги Мира» есть свой Полномочный Представитель – известный миротворец Сайпуди Абубакаров. Но Сайпуди Сайдиевич мусульманин, а приглашались православные люди на праздник Пасхи Христовой… И именно в этом был высокий миротворческий смысл, чтобы свидетелем этого стал именно православный христианин, который бы смог беспристрастно рассказать потом миру об этом событии. Этим православным, конечно же, мог стать в тех условиях только мой сын. У меня был хороший пример – это наш общий праотец Авраам. 

Теперь по прошествию времени, когда по милосердию Божиему все прошло замечательно, можно сказать, что страх мой был игрой больного воображения экзальтированной дамочки Валентины Фатимской. Можно. И, наверное, кто-то так и скажет. Но перед моим внутренним взором стояли горестные события конца декабря 2002 года. Тогда авторы программы «Книга Мира» со съемочной группой REN-TV по личному приглашению Президента Ахмата-Хаджи Кадырова должны были встретиться с ним как с президентом ЧР в здании правительства.  Для нас это было очень почетно и очень важно было это сделать…

Но, видимо, своим материнским чутьем и волею Божией в последнюю неделю перед встречей я отменила поездку. Просто заменила ее на участие братьев Бугаевых Сергея и Антона в городском конкурсе «Студент года». Замена явно не равнозначная… Авторы и Друзья «Книги Мира» удивлялись этому решению главного координатора. 

Удивлялись ровно до того момента, пока вся страна не узнала о террористическом акте в Доме Правительства Чечни. Это кровавое событие произошло в день и в месте предполагаемой встречи «Книги Мира» с президентом ЧР Ахматом-Хаджи Кадыровым. И было это в тот же самый день, когда братья Бугаевы участвовали в заключительном мероприятии конкурса «Студент года». Первого места мы там не заняли. Но «главный приз» я как мать - получила.

Теперь же в апреле 2006 года нас – православных христиан и миротворцев через всевозможные СМИ приглашал в Чечню сын Ахмата-Хаджи Кадырова. Имея хорошую память, я рассматривала это предложение со всех сторон. Это как та история с запятой в предложении: «Казнить  нельзя  помиловать». Так и у меня было до самого отбытия моего сына: «Принять  предложение и поехать  в  Чечню  нельзя  отказать».

После возвращения Книги Мира и её сопровождающего Сергея Бугаева из ЧР я целый год не могла даже думать про Чечню и про все, что с ней связано. Простите меня мои чеченские братья за это. И храни вас Господь!

Отчет Сергея Бугаева. Путешествие в Грозный  для празднования Пасхи Христовой (21.04.2006 – 27.04.2006)

День: 21.04.2006. В страстную пятницу накануне Пасхи в 06.00 поездом Москва-Махачкала я - автор международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира» Сергей Бугаев прибыл в дагестанский город Кизляр. Встретил меня наш давний друг и Полномочный Представитель «Книги Мира» в Чеченской Республике миротворец Сайпуди Сайдиевич Абубакаров. Он был не один, а вместе со своим учеником. Сайпуди Абубакаров не только наш представитель в ЧР, но еще и уважаемый учениками и коллегами сансей (учитель и тренер, обучающий детей и молодежь восточным единоборствам). На автомобиле мы все вместе отправились в Грозный. Приехали к Сайпуди домой. Его мама, которую зовут по-чеченски Нура (примерно так же, но только чуть мягче, в народе называли и мою русскую прабабушку Анну Петровну), встретила и накормила нас как дорогих гостей. 

К 13.00 мы приехали в недавно восстановленный храм Архангела Михаила. Там нашли иеромонаха Варлаама – настоятеля этого храма, и я передал ему поздравления с наступающим праздником Пасхи и икону Царственных Мучеников. Эта небольшая (30х40см) живописная икона была написана в Санкт-Петербурге, и передана в дар грозненскому храму Архангела Михаила активистами программы «Книга Мира». 

Когда мы еще только подъезжали к храму, то видели, что там стоит телевизионная съемочная группа ВГТРК – я сказал отцу Варлааму об этом.  Настоятель любезно разрешил журналистам войти в храм и снимать то, что покажется им интересным и важным для зрителей. Журналиста, освещавшего празднование Пасхи, звали Тагир Солоханов. 

Мы с Сайпуди Абубакаровым рассказали журналисту о том, что причиной прибытия «Книги Мира» в Грозный именно 21.04.2006 послужило публичное Приглашение Председателя Правительства ЧР  мусульманина Рамзана Кадырова. Рамзан Ахматович, используя всевозможные СМИ, во всеуслышание приглашал православных христиан из разных регионов России, а также из стран ближнего и дальнего зарубежья на средства Благотворительного фонда имени своего отца - Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова при всемерной поддержке Правительства ЧР приехать в Чечню в период с 21 по 24 апреля 2006 года для празднования самого главного для каждого христианина Светлого Праздника Пасхи Христовой и для традиционного посещения в эти дни могил умерших в Чечне родных и близких. 

Вот как свидетельствует об этом «Грозный-информ» (Грозный, 18.04.2006): Накануне Председатель Правительства ЧР Рамзан Кадыров отправил на имя Председателя Государственной Думы РФ Бориса Грызлова письмо, в котором констатируется: «Благодаря последовательным усилиям руководства Российской Федерации, в Чеченской Республике сложилась стабильная общественно-политическая обстановка. В качестве акта доброй воли и укрепления межнациональных и межконфессиональных отношений, мы надеемся, что в день Святой Пасхи - Светлого Дня Воскресения Христова - наши православные земляки, находящиеся сейчас в других субъектах Российской Федерации, посетят Чеченскую Республику».

Рамзан Кадыров говорил тогда в своих теле и радио выступлениях, что Благотворительный Фонд имени Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова (Рамзан Кадыров - директор, а его мать Аймани Кадырова – президент этого Фонда) берет на себя компенсацию расходов на приобретение железнодорожных билетов в оба конца, а также обещает позаботиться о питании, проживании и безопасности христиан, желающих приехать в Чечню на Пасху  в эти дни.  Активистам «Книги Мира» показалось, что это выдающийся поступок,  достойный высокого звания, – миротворческий. Нам хотелось лично убедиться в этом и засвидетельствовать об этом на весь свет. Ведь это так важно – нести людям примеры, достойные для подражания.

День: 22.04.2006. В 10.00 прибыли в Дом Культуры, где представители городской администрации ожидали православных паломников, которые по приглашению правительства ЧР ехали на Пасху в Грозный со всех концов России. Пообщались с людьми. Настроение у всех было радостное и приподнятое. Здесь действительно ждали гостей, с которыми они еще недавно (до войны) дружно жили все вместе…

После этого в 11.10 мы отправились на городское христианское кладбище. Оно было очень ухоженное потому, что администрация и жители Грозного очень много потрудились для того, чтобы православные верующие, которые прибудут на Пасху в Чечню, увидели бы могилы родных и близких заботливо убранными земляками. В 11.30 встретили там директора Бюро ритуальных услуг Каварнукаева  Руслана Магомедовича и его сотрудниц Алиханову Нину и Мальсагову Розу. Женщины заботливо подкрашивали памятник войну освободителю, победившему фашизм в Великой Отечественной войне 1941-1945 года. Вокруг памятника росла сочная зеленая трава вперемешку с маленькими ярко синими кладбищенскими цветами. Мы поговорили на тему смерти и бессмертия, добра и зла, войны и мира. В 11.47 Руслан Магомедович внес свою запись в нашу самую мирную на Земле Книгу Мира. Было заметно, что и он, и его сотрудницы искренне радуются нашей встрече.

После кладбища мы посетили несколько красивых мест Грозного. В 12.33 были на образцово благоустроенной территории, которая принадлежит Чеченскому Государственному Педагогическому Институту: у памятника трагически погибшим студентам и преподавателям; в центральном сквере с композицией из камней, на которых высятся слегка уменьшенные копии двух старинных сторожевых башен; на открытом институтском стадионе. На воротах стадиона слова: «О, СПОРТ! ТЫ - МИР!» Я продолжил про себя эту фразу француза Луи де Кубертена, основателя возрождения Олимпийского движения: «О, Спорт! Ты – Мир! Ты объединяешь народы». Это правда – тому пример работа и сама жизнь миротворца, учителя и спортсмена Сайпуди Абубакарова. 

В 13.00 мы уже обедали у бабушки Нуры. Хорошо когда тебя ждут. Слава Богу за то, что у нас с Сайпуди живы и здоровы матери, которые нас любят и всегда ждут. В 14.30, помня свою миссию, мы отправились дальше. В 14.55 были возле храма Архангела Михаила, где проходила встреча представителей администрации города и православных людей – местных и приехавших, как я, по приглашению Правительства ЧР на празднование Пасхи. Затем около 17.00 отправились на городской рынок, чтобы выбрать мальчику (внуку Сайпуди) подарок. У него был как раз сегодня день рождения. 

На рынке было обычное многообразие товаров, в том числе и продовольствия. На одном из прилавков мое внимание привлек головной убор, который носило практически все мужское население Грозного – молодые и пожилые. Я спросил у Сайпуди как называется эта небольшая шляпа без полей. Оказалось по-нашему просто тюбетейка. Ее носят и как защиту от весенне-летне-осеннего солнца, и от ветра, и просто по традиции. Я как благодарный гость, уважающий традиции хозяев, выразил желание этот головной убор увезти в Санкт-Петербург в качестве подарка. Тот час же это желание исполнилось – с той минуты и на протяжении всего пребывания в Чечне тюбетейка стала моим лучшим другом и пропуском в сердца многих новых знакомцев. 

После рыночной суеты мы с удовольствием и дальше продолжили свою прогулку по чистому - словно специально для нас умытому городу. Мне раньше не приходилось бывать в Грозном. Говорят, что до войны это был город-сад, город любви и мира, город поэтов и исполнителей зажигательных горских танцев. Говорят, что до войны у Грозного были искрящиеся нескончаемой радостью глаза ребенка. Говорят, что чеченцы вообще похожи на больших детей – во всем. Может быть. Вот только глаза у детей Грозного сегодня пока еще печальные… Верю, что только пока. 

В 17.00 подошли к памятнику Ахмату-Хаджи Кадырову. Не могли не прийти сюда… Во-первых – это Фонд его имени инициировал и финансировал этот уникальный в своем роде «информационный повод» ради которого я, - сопровождающий «Книгу Мира», – сначала поездом Москва – Махачкала прибыл в Кизляр, а затем в авто Сайпуди Абубакарова из Кизляра в Грозный. А во-вторых - у нас к Ахмату-Хаджи Кадырову еще с конца 2002 года особое трепетное отношение. Почему? Ну, это уже другая история… Возможно, когда-нибудь мы ее вам расскажем. 

А сейчас я вновь продолжаю свой рассказ о дне 22 апреля 2006 года. Возле Ахмата-Хаджи стояли два бравых чеченца-милиционера, которые вначале не очень поняли нашего желания сфотографироваться вместе с Книгой Мира рядом с Героем России, а значит и с ними – ведь это почетный пост, от которого они отойти, конечно же, не могут ни на пядь. Но потом в результате мирных переговоров взаимопонимание было достигнуто, и мы теперь можем смело всем говорить, что Книга Мира, наконец-то, побывала у Ахмата-Хаджи и даже предъявить в качестве доказательства фотографии.

Затем в 19.00 мы поспешили к внуку Сайпуди Абубакарова на День Рождения. А в 21.00 поехали к другим его родственникам на празднование Дня Рождения пророка Магомета. Этот святой для мусульман день празднуется в течение целого месяца. В этом году наш самый важный и святой христианский праздник Воскресения Христова совпадает с этим праздником мусульман. Там присутствовали разного возраста старики, которых в Чечне уважительно называют старейшинами. Эти люди были на совершенно особом положении. Это было видно и не подлежало никакому сомнению. Они очень хорошо приняли Книгу Мира. 

День: 23 апреля 2006 года. В этот день я не только наблюдатель и посол «Книги Мира». Вернее, сегодня - Пасха, и я не столько наблюдатель «Книги Мира», сколько православный христианин, и поэтому поздно вечером 22.04.2006 Сайпуди отвез меня в храм Архангела Михаила на ночное Пасхальное богослужение. К людям с оружием я за два дня привык, а все остальное было так же замечательно, как и в храмах Санкт-Петербурга в эту чудесную ночь Светлого Христова Воскресенья. 

После богослужения, в 03.00 ночи журналист ВГТРК Тагир Солоханов, освещавший празднование Пасхи, предложил мне поехать к нему домой, и я с радостью принял приглашение своего нового чеченского друга. Дома Тагир познакомил меня с женой и ребенком, мы проговорили с ним до самого утра. Было о чем…. 

Оказывается православный храм Архангела Михаила, в котором мы с ним познакомились и где сегодня были вместе на праздничной службе, был разрушен в эту войну почти до основания. А сейчас его вновь поднимали…строители-мусульмане. Тогда еще 21.04.2006 мы встретили в храме этих строителей. Я сказал даже одному из них, что, мол, помогать христианам им - мусульманам заповедано еще самим пророком Магометом. Рассказал, что узнал об этом из Охранной Грамоты пророка Магомета, которая хранится в православном монастыре Святой Екатерины на Синае в Египте. Мой брат Антон Бугаев и Сайпуди Абубакаров 13 февраля 2005 года лично видели Грамоту пророка в монастыре на Синае. Этот человек тогда искренне обрадовался этому известию. На фотографиях  вы увидите строителей-мусульман, возводящих православный храм – и это тоже пример миротворчества достойный подражания.  

21.04.2006 - в день нашей первой встречи с Тагиром – этот храм был еще совсем новеньким и пустым. Первые иконы, которые туда внесли, были наши: икона Царственных Мучеников (подаренная храму активистами «Книги Мира»), и икона  Святой Мученицы Лукии Сиракузской (на обложке тома Книги Мира, который  я сопровождаю в эти дни из Санкт-Петербурга в Чечню и обратно). 

В 07.00, простившись с хозяевами, я намеревался уже отправиться дальше. В это время приехал Сайпуди и забрал меня из гостеприимного дома Тагира. Мы поехали к нему готовить на завтрак шашлык из осетрины. А в 10.00 - уже после нашего (поистине королевского) завтрака отправились в Аргунское ущелье. Красоты фотографировали на всем протяжении маршрута просто божественные (фотографии свидетельствуют об этом). Смотрели Сторожевые башни, любовались природой, общались с людьми. В 14.00 доехали до Итум-Калинского района и благополучно повернули домой. Думал, что на этом мой благовест на сегодня закончен.

Но уже в районе 14.20 прямо на дороге, раскрыв Книгу Мира на капоте автомобиля, я рассказывал доброжелательным молодым ребятам - сотрудникам МВД (в бронежилетах, комуфляже и с автоматами – горы ведь вокруг, а в горах до сих пор попадаются люди с намерениями, которые добрыми не назовешь) о нашей миротворческой программе и о цели моего прибытия в ЧР. Слушали с большим интересом! 

В 15.15, омыв руки в горной кристально чистой реке Аргун, мы устроили на берегу двухчасовой пикник с традиционными для сегодняшнего дня шашлыками, но уже из баранины. Словами я едва ли передам, какого изумительного вкуса была эта «простая чеченская трапеза» в первый день Пасхальной седьмицы. 

Не могу не рассказать об одном «интересном моменте» этого праздничного приема пищи на траве под звуки течения вод горной реки. Уже в самом конце  вдруг я услышал рядом автоматные очереди. Честно скажу: сердце непроизвольно сжалось от страха – горы ведь вокруг. По дороге к нам приближались несколько легковых автомобилей. Когда они промчались мимо нас, я спросил у Сайпуди: Что это? Свадьба – спокойно ответил он. Почему? Да потому, что машины на большой скорости едут, фары включены, стреляют, никого не убивают, значит, - свадьба. Я не нашелся, что сказать – горы – у них ведь свои уставы и правила…

К 18.00 благополучно прибыли в Грозный к доброй бабушке Нуре – маме миротворца Сайпуди Абубакарова, которая с нетерпением ждала нас и наши рассказы. О своей поездке в горы, и тем более о последнем событии этого дня мы умолчали. Сайпуди у бабушки Нуры единственный сын – зачем волновать пожилую женщину? Ее дом раньше стоял во дворе дома Сайпуди. Теперь бабушкиного дома нет – он полностью разрушен снарядом. А сама бабушка Нура теперь живет вместе со своим сыном – так веселей и спокойней. Да и жить больше негде – ее то дома уже нет…

День: 24.04.2006 – С 17.30 до 18.30 был у Сайпуди в спортивном клубе - встречался со взрослыми ребятами – его учениками. Много говорили о задачах молодых миротворцев. Рассказывал разные истории о путешествиях Книги Мира по разным странам. Слушали с большим интересом. Предлагали. Рассказывали сами. В общем, был нормальный миротворческий диалог. Вот что они написали в Книгу Мира:

«От лица всего бойцовского клуба «НАХ» (что по-чеченски – человек) желаю Мира всем народам Земли. Хочу чтобы в отличие от вайнахов и некоторых  других наций больше никто не увидел и не услышал о войне и вообще подобном. Выражаем огромную благодарность «Книге Мира» - спасибо, что вы приехали в наш многострадальный край и, особенно, за то, что посетили наш БК «НАХ». МИР – МИРУ!» - Шаипов Бекхан Вахаевич, курсант бойцовского клуба «НАХ», студент 4 курса медицинского факультета Чеченского Государственного Университета (Грозный, 24.04.2006).

День: 25.04.2006 – С 9.30 до 11.00 на медицинском факультете Чеченского Государственного Университета прошла встреча делегации «Книги Мира» в лице Полномочного Представителя Программы Сайпуди Абубакарова и меня – Сергея Бугаева со студентами. Освещал событие уже известный вам по предыдущим моим рассказам журналист Тагир Солоханов – теперь уже Друг «Книги Мира». Я рассказал студентам о программе «Книга Мира». 

Аудитория была полна слушателями. Но в большинстве все-таки слушательницами. Видимо, в медицину в Чечне идут в основном девчонки. Задавали много вопросов. Очень хотели иметь возможность участвовать в ближайших путешествиях Книги Мира. Жаль, что у программы «Книга Мира» пока нет финансовой возможности приглашать и этих ребят и девчонок тоже в разные наши миротворческие Проекты. Но, думаю, что скоро это станет возможным. Благотворители и Жертвователи! Мы, молодые миротворцы, очень ждем вашей поддержки – включайтесь!

Поговорили с деканом факультета Аюбом Булуевым. Решили, что будем стараться сотрудничать на ниве медицины, и, возможно, что лучших студентов пригласим в Санкт-Петербург.

 Потом все желающие писали в Книгу Мира: 

«От всего медицинского факультета. Приветствую вас и желаю мира над головой, а также просьба: Не забывайте нас и приезжайте почаще. Сарыкова Элла, студентка 2 курса».

«Хотим поблагодарить Вас за то, что вы нас посетили. Мы надеемся, что эта Книга действительно принесет «Мир всему миру». Ждем Вас с большим нетерпением еще к нам в гости. Тамара, студентка 1 курса».

«Мир всему миру. Мимбулатова Х. С., 1 курс».

«Желаю всем счастья, успеха и самое главное в этой жизни здоровья. Самбиева Алена, 1 курс».

«Желаю добра и процветания. Хузаев Магомед, 1 курс».

«Миру мир! Желаю всему миру счастья и добра. Каимов З. А., 1 курс».

«Миру мир! Любите и уважайте, и будет у нас все хорошо».

«Пожеланий мира здесь достаточно. Хочу пожелать всем взаимоуважения и душевной чистоты. И будет всему воля Всевышнего! Ибриев Джабраил».

«Желаю миру мир. Если будет мир в жизни людей, будет много счастья! Богатырева Лейла, 1 курс».

«Книга Мира! Пройди весь мир и настанет мир на веки во всем мире! Зам. Декана Батукаев Макан Килабович».

«Сотрудники и студенты медицинского факультета приветствуют людей «Книги Мира» и желают сотрудничать с любыми организациями, которые имеют такое направление. Декан медицинского факультета Булуев А. Б.»

На прощание пили чай с Аюбом Булуевым. 

В 13.30 посетили общественную организацию «Юность России».  Встретились с ее начальником Магомедом Арсамаковым. Магамед написал в Книгу Мира. 

В 17.00 у Сайпуди в клубе «НАХ» встретился с малышами-спортсменами. Это самые маленькие, но и самые пламенные чеченские миротворцы! Из этих скоро вырастет достойная смена нашим ребятам.

День: 26.04.2006 – По «Книге Мира» была отдельная достаточно большая передача по каналу «Грозный ТВ». Давал интервью, рассказывал о путешествиях Книги Мира и ее сопровождающих. Особо подчеркнул важность мирного сожития мусульман и христиан во всем мире. И привел в качестве многовекового примера этого мирного сожития монастырь Святой Екатерины на Синае (в Египте). Сказал, что этот монастырь никогда не был разрушен благодаря Охранной Грамоте пророка Магомета, которую он 623 году даровал монахам этого монастыря. Еще сказал, что в стенах этого православного монастыря одиннадцать веков находится исламская мечеть для мусульман-бедуинов, которые с давних пор обслуживают монастырь и монахов. Дал ссылку на сайт друзей «Книги Мира», где размещен рассказ о путешествии Книги Мира и её сопровождающих на Синай (Египет) http://www.wwas.ru/main.html и фото отчет об этом путешествии. Сказал благодарственное слово всем тем, кто участвовал в организации встречи православных верующих в эти дни Пасхи Христовой.

День: 27.04.2006 – Это день моего отъезда. С 10.00 до 11.00 присутствовали в Ойсхарской средней школе. Провели миротворческий митинг. Дети дружно проскандировали трижды МИРУ-МИР. Потом был торжественный обед перед отъездом. Приглашали приезжать еще. Очень этого хотят. Я очень полюбил этих красивых и искренних людей…

Вот что написали в Книгу Мира дети и взрослые в этой школе:

«Я приветствую вас как вестников Мира, Дружбы и Счастья на нашей многострадальной земле Чеченской Республики. Благодарим вас за этот богоугодный мирный труд! Спасибо!!! Учитель СШ №1 Бициев С.А., п. Ойсхар»

«Я, Туталаев Расул, ученик 10-В класса Ойсхарской СШ №1 Чеченской Республики, готов отдать жизнь за мир и дружбу всех народов на земле».

«Я, Кадырова Деши, живу в Чечне. Я хочу, чтоб на земле был мир и дружба. Я готова на все ради мира и дружбы. Пос. Ойсхар»

«Я хочу, чтоб дети всей земли не знали войны. Я – за Мир и дружбу между народами. Сайдуева Марет, 17 лет»

«Я искренне хочу, чтоб на земном шаре был Мир и Согласие. Для этого я ничего не пожалею. Мовсарова Мадина, 17 лет»

«Я, Обкуев Сайхан, хочу объявить «Миру - Мир». Всем своим сверстникам желаю мира и большой дружбы. Мне 14 лет»

«Я, Бакушева Барет, выражаю свою искреннюю любовь ко всем народам мира. Мира и процветания всем!!! Мне 20 лет».

«Я ученица 11Б класса ОСШ №1 Исраилова Фатима. Я хочу, чтобы на нашей многострадальной земле был мир и согласие. Мир и процветание нашей земле!»

«Сегодня мне представилась возможность выразить свою любовь к народам мира. Люди, я люблю вас! Этой же любви я желаю всем. Обкуева Милана, 18 лет».

«Мое сердце переполнено большой любовью ко всем народам мира. Эту любовь я посвящаю делу Мира. Я – за Мир и Согласие между людьми. Джабраилова Селима».

28.04.2006 в 13.30 мы были в Москве, а 29.04.2006 утром я прибыл в Санкт-Петербург. Путешествие Книги Мира в Чечню прошло на высоком эмоциональном подъеме. Все факты миротворческого характера данного путешествия мной изложены по возможности точно.

Сергей Бугаев (Санкт-Петербург)

Приложение №1

25.04.2006. Пресс-служба Председателя Правительства Чеченской Республики: Праздник состоялся!

В нынешнем году празднование самого главного праздника православия - Светлое Христово Воскресение прошло с большим размахом. Пригласить на Пасху представителей православной веры, выходцев из Чеченской Республики, была инициатива Председателя Правительства Рамзана Кадырова.

"Руководство республики сегодня уделяет самое пристальное внимание вопросам возрождения полиэтничности, укреплению дружбы между народами. Мы будем только рады, если кто-то решит отпраздновать в этом году день святой Пасхи на нашей гостеприимной земле", - сказал Р. Кадыров.

В первую очередь в правительстве был создан республиканский оргкомитет по приему гостей на празднование Православной Пасхи. Подробную информацию по данной акции желающие могли получить по телефонам "Горячей линии" в Грозном.

По указанию Председателя Правительства Рамзана Кадырова в республике были приведены в надлежащий вид христианские кладбища. К приезду гостей были завершены строительные работы в единственном православном храме Михаила Архангела в центре г. Грозный.

Для гостей в праздничные дни были организованы бесплатные рейсы автобусов, которые доставили их из г. Моздок (РСО Алания) и г. Кизляр (Республика Дагестан) в столицу Чеченской Республики. Безопасность в дни пребывания была обеспечена сотрудниками МВД и комендатуры Чеченской Республики. Все расходы, связанные с проездом, питанием и проживанием гостей на территории республики, оплатил Общественный Региональный Фонд имени Героя России А. Кадырова.

От имени Председателя Правительства ЧР Р. Кадырова и Регионального Общественного Фонда им. Героя России А. Кадырова, накануне праздника, первый заместитель руководителя Аппарата Президента и Правительства ЧР, вице-президент Фонда Муслим Хучиев, вручил русскоязычным жителям селения Серноводское и станицы Ассиновская материальную помощь, которая стала хорошим подспорьем малоимущим людям в день Пасхи.

Помимо этого, денежную помощь, общая сумма которой составляет 500 тысяч рублей, получили все представители русскоязычного населения, компактно проживающие на территории ЧР.

В предпраздничные дни Председатель Правительства Чеченской Республики встретился с благочинным православных церквей ЧР, настоятелем храма Архангела Михаила г. Грозного игуменом Варлаамом.

Настоятель Грозненской церкви иеромонах Варлаам обратился к Рамзану Кадырову с просьбой оказать помощь в выплате компенсаций православным жителям республики и включить в ближайший перечень соответствующие заявления от граждан.

Р. Кадыров обязал секретаря Комитета Правительства ЧР по выплате компенсации за разрушенное жилье и утерянное имущество С. Исакова ускорить этот процесс.

А накануне Пасхи всем православным, посетившим Грозненский храм Святого Архангела Михаила, Президентом Регионального Общественного Фонда имени А. Кадырова вдовой Первого Президента Аймани Кадыровой, были вручены денежные суммы в размере одна тысяча рублей.

Общая сумма денег, выданная в качестве благотворительной акции прихожанам, составила 730 тысяч рублей.

Принятая "концепция государственной национальной политики в Чеченской Республике", также направлена на возвращение в республику русскоязычного населения, покинувшего ее в годы проведения антитеррористической операции.

В этой связи Правительством ЧР, совместно с Региональным Общественным Фондом им. Героя России А. Кадырова, отделением партии "Единой России" оказывается существенная помощь русскоязычному населению республики в решении острых социальных вопросов.
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