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Уважаемая Ирина Геннадьевна, 

Хотел бы сообщить Вам о новой инициативе Департамента общественной информации (ДОИ) Секретариата ООН – конкурсе для молодежи от 16 до 25 лет под названием «Сними свой фильм о проблеме» (“Film Your Issue”). Его задача – вовлечь старшеклассников и студентов в диалог по актуальным вопросам современности посредством современной медиа-технологии.

На конкурс, проводимый в третий раз (прежде он был открыт только для молодых американцев),  вынесены три ключевых, с точки зрения ООН, проблемы: мир, терпимость и международная миграция. С тем, чтобы эти вопросы получили более яркое освещение, ДОИ разработал специальную страницу (Глобальные вопросы) для сайта «Сними свой фильм о проблеме» (www.filmyourissue.com). Кроме того, создана веб-страница ООН для конкурса «Сними свой фильм о проблеме», которую можно найти на веб-сайте издания «Хроника ООН» (http://www.un.org/Pubs/chronicle/index.html) и на связанной с этим страничке (http://www.un.org/Pubs/chronicle/fyi/fyi.htm), на которой рассказывается о вопросах деятельности ООН и показываются соответствующие фильмы.   

Я был бы признателен Вам, если бы Вы нашли возможным распространить среди старшеклассников и студентов по своим каналам информацию о конкурсе. Для участия в нем надо отснять короткий фильм (30-60 секунд) по упомянутым выше важным для ООН проблемам или по другим значимым в глазах молодого человека социальным вопросам. Целью нынешнего расширенного конкурса является обеспечить большее международное участие и разнообразие точек зрения в рамках художественного состязания.

ДОИ вручит специальный приз победителю (победителям) конкурса за лучший фильм. Группа участников может сделать фильм совместно или отснять несколько фильмов. 

Крайний срок сдачи короткометражных фильмов - 15 мая с.г., но он может быть продлен до конца мая для фильмов непосредственно по тематике ООН. 

Другими партнерами в данном проекте являются компания Yahoo, газета “USA Today”, организация “The Human Society и Starz” – кабельная телекомпания, насчитывающая более 15 миллионов зрителей. (Starz будет транслировать фильмы-победители, а Yahoo разместит их на своей веб-странице). 

Если Вам станут известны имена молодых людей, которые будут принимать участие в конкурсе, пожалуйста, сообщите их нам, чтобы мы могли сориентировать Секретариат ООН. Мы также готовы будем отвечать на вопросы относительно конкурса, делая это в контакте с Департаментом общественной информации.

С уважением, 


ГОРЕЛИК А.С.,


Директор Информцентра ООН


в Москве

г-же АРСЕНТЬЕВОЙ И.Г.,

Президенту НКО – Фонда «Всемирная Ассамблея женщин»

тел.:
933-89-37

факс:
937-82-90

Irina.ars@mtu-net.ru
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