        Вице-Президент   НОФ  «Всемирная  Ассамблея Женщин»   Атасунц  Рузанна  Мушеговна   занимается особым  направлением:   созданием  и  развитием  новых  технологий  развития  человеческих  ресурсов.  Рузанна  работает  совместно  со Светланой  Хамагановой   в рамках  «Инновационного Центра  развития  человеческих  ресурсов» под  руководством  Владимира  Яковлевича  Матвиевского (5-я  Магистральная  ул, дом 14, корп.1, оф.53-54, 5 этаж, тел. 748-11-89).  

        Инновационный образовательный центр    в  течении  нескольких  лет  стал технологическим  центром  развития  сотрудников  таких   крупных  компаний   как «Рестлэнд»,  «ИнкомАвто»,  оренбургской компании  «Живая вода»,  «Информ ап», «Росинтер Ресторанц» -  ресторанная сетевая компания,  в  которую  входят  торговые  марки: «Ростикс»,  «Эльпатио», «Планета Суши», американская концепция «Т.Г.А. Фрайдиз»  (Thanks God it’s  Fridays)  и др. 
        Работая  с  руководящим  составом  и  сотрудниками  вышеперечисленных  компаний,  Рузанна,  Светлана и  Владимир Яковлевич  используют  технологии Business  Coaching.
        Рузанна   изучала   Business  Coaching  в  Канадском  университете  Эриксона – Ericson College  (Президент Мерилин Аткинсон),   а  также  в  компании  «Inner  Game  Entertainment,  LTD.» (Владелец  компании  Джон  Уитмор), Лондон,  Великобритания.
В России  известна  его  книга «Новый  стиль менеджмента и  управление  персоналом».

        В  этих двух  Центрах  постоянно  проходят  обучение  российские  специалисты,  едущие  по  линии НОФ  «Всемирная  Ассамблея женщин»  и  НОФ «АРС-ВЕК 21»  (паспортно-визовая  служба Ассамблеи).
        Конкурентный  рынок  заставляет  людей  думать,  искать  новые возможности, ставить  новые  цели,   искать   новые  варианты   достижения цели,   генерировать различные идеи.  Новая  идея  требует  новых  действий.  Business  Coaching  направлен на  постоянное открытие своих  новых  возможностей,  способностей  и  талантов. 

        Таким  образом,  Business  Coaching – управление  в  стиле  Coaching,  направлен  на  будущее, связан  с  будущим  человека. И это вызов для  человека.
                Справка.  Business  Coaching  -  нет точного адекватного перевода на русский язык. Это -  наставничество, система  тренингов,  менторство по  достижению целей  в  бизнесе.
        Метод  обеспечивает  инструментом для достижения цели  на  основе  партнерских

отношений, когда  руководитель и сотрудник  являются  партнерами  и  когда   фокус  наводится  на  развитии способностей  человека, когда  происходит  волшебство коммуникации.  Отношения основаны  на полном   доверии,  уважении,  соглашении.

        Мечта    Business Coaching  заключается  в  том,  чтобы метод стал формой общественных отношений, включая  также  семейные  отношения  (родители-дети),  брачные  (супруг-супруга) и др..  Все  отношения  людей  должны  быть  пронизаны доверием,  уважением,  поддержкой друг  друга,  готовностью  к  объединению  и  работе  в  команде  на  пути  к  достижению  целей  всегда  и  везде.    
        Почему  мы  начали  с  бизнеса  (business coaching)?   Бизнес  заставляет  людей ставить  новые  цели  и  их  достигать – таковы  условия  развития  бизнеса.
         Справка. Термин  сoaching   заимствован   из  спорта. Раньше  в  спорте   существовали  два  понятия:  тренинг +  тренер.  Тренинг,  например   во  время   обучения  плаванию   кролем,  включает  использование  особой  технологии   и  наставничество.  
        Коуч  (сoach)  никогда не  называет  себя  тренером.  Он  -  тот,  кто  делает  чемпионов,  победителей.  Тренер  учит   только  технологиям (умению  плавать  кролем). Коуч,  помимо технологии, учит  достигать  цель, быть победителем, чемпионом.

      «Научиться плавать»  и  «стать  чемпионом» – две  разные вещи.  Поэтому спортсмены  выбирают  коуча  с  целью  стать  лучшим,  а  не  просто уметь  хорошо  плавать. Коуч – тот,  кто  знает и обучает  технологии  плавания +  технологии  достижения цели  (стать лучшим).     

       Появление  коучей  в  спорте  привело  психотерапевтов к   мысли  о  возможности и  необходимости   подготовки  коучей и  развитию коучинга   в  других  видах  человеческой  деятельности,  включая бизнес. Coaching   подразумевает   жесткие  цели  и  гибкое  поведение  на  пути  к  достижению  цели.     
