Международная молодежная миротворческая программа «Книга Мира»

Россия, Санкт-Петербург, Почетный Штаб «Книги Мира» крейсер I ранга «Аврора», тел/факс +7(812)579-4822

Отчет о проведении презентации проекта «Книга Мира - непридуманные истории»

Дата и время проведения: 13 мая 2007 г. с 14.00 до 18.50

Место проведения: СПбГУ «Санкт-Петербургский Дом национальностей» (Моховая ул., 15 литер А): Колонный зал, Гобеленовая гостиная, Зеленая гостиная, Концертно-фуршетный зал. 

Полное название презентуемого Проекта: Международный миротворческий проект «Книга Мира – непридуманные истории» международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира».

Проект стартовал при содействии: Комитета по внешним связям Правительства Санкт-Петербурга; Депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга от города Кронштадт Елены Владимировны Бабич; СПбГУ «Санкт-Петербургский Дом Национальностей»; Ассоциации национально-культурных общественных объединений Санкт-Петербурга «Лига Наций»; Дамского Клуба; Международного Центра Искусств «Балтийский»; Фестиваля творчества детей и молодежи «Самородки» под руководством Натальи Прозоровой; Научно-общественного Движения «Современная отечественная школа родительства».

Коротко о Проекте: 13 мая 2007г. в Санкт-Петербурге на орбиту высокой политики миротворчества «запущен» международный миротворческий проект «Книга Мира - непридуманные истории» международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира». Старт проекту был дан из гостеприимных стенах «Дома Национальностей». 

Миротворческий проект «Книга Мира - непридуманные истории» в течение 2007 года обойдет разные регионы России. В проекте участвует молодежь (нахимовцы, кадеты из МККК, скауты, ученики школы имени Д.С. Лихачева, студенты, др. участники), лучшие представители среднего поколения россиян и ветераны ВОВ. На первом этапе основные участники Проекта это представители разных национальностей, приехавшие в Санкт-Петербург из регионов России.

В ходе проекта «Книга Мира - непридуманные истории» будут проведены: пресс-конференции; брифинги; миротворческие встречи; круглые столы; радио и теле передачи; конкурсы миротворческих историй из реальной жизни соавторов «Книги Мира»; конкурсы песен и стихов высокого миротворческого звучания; благотворительные концерты в поддержку миротворческих инициатив молодежи; показы миротворческих спектаклей - победителей Фестиваля «Самородки», который проводится силами учеников школы им. Д.С. Лихачева и воспитанников НВМУ.

«Книга Мира» - историческая справка: Молодежная миротворческая программа "Книга Мира" была разработана и реализуется с 2001 года. Её авторы Антон и Сергей Бугаевы (Санкт-Петербург). Основная идея программы - сбор подписей и высказываний о мире как известных людей и миротворцев, так и простых людей со всего мира, для которых важна идея сохранения мира на Земле. Совершая путешествия по разным весям и странам, участники миротворческой программы "Книга Мира" соединяют людей, приверженных делу мира, наводят мосты взаимопонимания и дружбы между разными сословиями, конфессиями и народами.

Книга Мира сегодня это многотомный рукописный фолиант (23 тома), на страницах которых более 13000 записей в поддержку Мира на Земле. Книга Мира сегодня вместе со своими сопровождающими – молодыми миротворцами – облетела, объехала и обошла 40   стран. Для того чтобы у молодых миротворцев «Книги Мира» была возможность отметить миротворческие заслуги достойных людей старшего поколения были учреждены общественные миротворческие ордена Программы. 40 частных лиц и организаций – миротворцев и друзей «Книги Мира» уже награждены этими высокими наградами. 

Описание событий дня: Презентация от 13 мая 2007г прошла на высоком эмоциональном и организационном уровне. СПбГУ «Дом Национальностей» любезно предоставил для работы молодых миротворцев программы «Книга Мира» целых четыре зала. Презентация нового проекта проходила в Зеленой гостиной, Гобеленовой гостиной, Колонном зале и Концертно-фуршетном зале Дома Национальностей.

В презентации молодежного проекта участвовали: активисты программы «Книга Мира» - воспитанники 4-й роты Нахимовского Военно-Морского Училища в количестве 50 человек. В данной миротворческой встрече еще принимали участие более 50 гостей.

Молодых миротворцев пришли поддержать: 

· Кавалер общественного ордена Георгия Победоносца «Честь – Вера - Созидание» Председатель Попечительского Совета международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира» и директор музея-крейсера «Аврора» (Почетного Штаба «Книги Мира») контр-адмирал Чернавин Лев Давыдович (прозвучало приветствие); 

· Кавалер общественного ордена Звезда Святого Праведного Иоанна Кронштадтского «Милосердие – Благовестие Благотворительность» Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Бабич Елена Владимировна (прозвучало приветствие);
· Генеральный директор СПбГУ «Дом Национальностей» Родзевич Олег Дмитриевич;
· Исполнительный директор  СПбГУ «Дом Национальностей» Гатин Ислям Талипович;
· Кавалер общественного ордена Звезда Святого Праведного Иоанна Кронштадтского «Милосердие – Благовестие Благотворительность» Генеральный директор строительной компании «Мини-Макс» Березовский Андрей Петрович;
· Кавалер общественного ордена Звезда Святого Праведного Иоанна Кронштадтского «Милосердие–Благовестие-Благотворительность» Командир 4-й роты НВМУ капитан II ранга Сазонов Александр Викторович (прозвучало приветствие);
· Кавалер общественного ордена Звезда Святого Праведного Иоанна Кронштадтского «Милосердие – Благовестие Благотворительность» Президент Фонда «Всемирная Ассамблея Женщин» Арсентьева Ирина Геннадьевна;
· Друг «Книги Мира» ведущий специалист «Эрмитажа» профессор Леонид Сергеевич Марсадолов;
· Начальник Культурного Центра Главного Управления Внутренних Дел Санкт-Петербурга и Ленинградской области Никитенко Александр Прокопьевич (прозвучало приветствие);
· Президент «Дамского Клуба» Вербная Вера Константиновна (прозвучало приветствие);
· Действительный член «Российской Академии бизнеса и предпринимательства» генеральный директор сети бутиков «Николь Алексис» Карун Маргарита Евгеньевна;
· Друг «Книги Мира» и ветеран ВОВ Кудрявцева Антонина Васильевна (прозвучало приветствие);
· Специалист СПбГУ «Дом Национальностей» Янгалычева Елена Николаевна (прозвучало приветствие).
Приветственная телеграмма: Лидером международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира» и Президентом Российского Фонда имени Святого Праведного Иоанна Кронштадтского Сергеем Михайловичем Бугаевым была оглашена приветственная телеграмма от Председателя Попечительского Совета Российского Фонда имени Святого Праведного Иоанна Кронштадтского, Председателя Русского Благотворительного Общества во имя Святого Праведного Иоанна Кронштадтского в Австралии (отметившего в 2006 году свой 50-летний Юбилей и награжденного общественным орденом Звезда Святого Праведного Иоанна Кронштадтского «Милосердие – Благовестие Благотворительность»),  благочинного  приходов Австралии и Новой Зеландии Русской Православной Церкви заграницей - протоиерея Михаила Алексеевича Протопопова - Кавалера ордена Святого Георгия Победоносца "Честь-Вера-Созидание" молодежной миротворческой Программы «Книга Мира». Протоиерей Михаил Протопопов сейчас находится в Москве в составе делегации РПЗЦ, прибывшей для подписания Акта о Каноническом воссоединении РПЦ и РПЦЗ. 

Во время торжественного открытия Проекта в Колонном зале Дома Национальностей звучали короткие выступления организаторов и почетных гостей. Было оглашено Решение Орденского Капитула «Книги Мира» о награждении: 

· Командира 4-й роты Нахимовского Военно-Морского Училища капитана II ранга Сазонова Александра Викторовича общественным орденом Звезда Святого Праведного Иоанна Кронштадтского «Милосердие – Благовестие - Благотворительность». Торжественное вручение ордена пройдет на одной из церемоний празднования Дня Рождения «Книги Мира» 7-14 ноября 2007 года;

· Патриарха Московского и всея Руси Алексия II общественным орденом Звезда Святого Праведного Иоанна Кронштадтского «Милосердие – Благовестие - Благотворительность». Торжественное вручение ордена пройдет на одной из церемоний празднования Дня Рождения «Книги Мира» 7-14 ноября 2007 года.

А также прошла торжественная церемония встречи рукописных томов и знамени «Книги Мира» с делегацией общественного проекта детские «Флаги Мира».
В Концертно-фуршетном зале успешно прошла презентация трех непридуманных историй Книги Мира. Нахимовцы зачитывали отрывки из отчетов миротворческих путешествий: 

· Восход солнца на горе Моисея. Книга Мира - непридуманная история №1 - «Восхождение к Вершине Мира»;

· Размышления о любви. Книга Мира - непридуманная история №2 - «Западная Европа»;
· 2006 год. Книга Мира - непридуманная история №3 - «Чечня».

Прошли Круглые столы по обсуждению: 

1. Участия «Книги Мира» в праздновании Года Святого Праведного Иоанна Кронштадтского – величайшего российского миротворца. Нахимовцами-активистами «Книги Мира» было вынесено и поддержано предложение: 

· Подать Ходатайство Губернатору Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко и Депутату ЗАКСа Санкт-Петербурга от города Кронштадта Е.В.Бабич «Об инициации на самом высоком уровне вопроса о вынесении официального Решения объявить 2008 год – Годом Иоанна Кронштадтского»;  

· Инициировать на самом высоком уровне серьезное обсуждение вопроса о строительстве в Кронштадте храма во имя Святого Праведного Иоанна Кронштадтского на месте, где находился разрушенный в годы советской власти Андреевский собор;

· Инициировать по всему миру сбор пожертвований на строительство в Кронштадте храма во имя Святого Праведного Иоанна Кронштадтского;

· Инициировать проведение в Год Иоанна Кроштадтского в городе Кронштадт международного Симпозиума, посвященного Величайшему Российскому миротворцу нашего века Иоанну Кроштадтскому;

· Принять активное участие в проведении выставок, концертов любимых духовных песен Иоанна Кронштадтского как в России (Кронштадт) так и за рубежом.

Эти предложения нахимовцев-активистов «Книги Мира» уже одобрены: Лидером международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира», Президентом Российского Фонда имени Святого Праведного Иоанна Кронштадтского Сергеем Михайловичем Бугаевым и Председателем Попечительского Совета Российского Фонда имени Святого Праведного Иоанна Кронштадтского, Председателем Русского Благотворительного Общества во имя Святого Праведного Иоанна Кронштадтского в Австралии (отметившего в 2006 году свой 50-летний Юбилей и награжденного общественным орденом Звезда Святого Праведного Иоанна Кронштадтского «Милосердие – Благовестие Благотворительность»),  благочинным  приходов Австралии и Новой Зеландии Русской Православной Церкви заграницей - протоиереем Михаилом Алексеевичем Протопоповым - Кавалером ордена Святого Георгия Победоносца "Честь – Вера -Созидание" молодежной миротворческой Программы «Книга Мира».

После окончания Круглого стола Другом «Книги Мира» ведущим специалистом «Эрмитажа» профессором Леонидом Сергеевичем Марсадоловым было положено начало сбора пожертвований на кирпичики нового храма во имя Святого Праведного Иоанна Кронштадтского в Кронштадте, а также на памятные юбилейные медали с ликом Дорогого Батюшки Иоанна Кронштадтского. Все присутствующие поддержали данную инициативу. Активистами «Книги Мира» - нахимовцами и гостями презентации проекта «Книга Мира – непридуманные истории» было пожертвовано 3325 рублей 31 копейка (Три тысячи триста двадцать пять рублей 31 копейка). Эта лепта на храм и памятные юбилейные медали была передана в Российский Благотворительный Фонд имени Святого Праведного Иоанна Кронштадтского. Пожертвования принял Президент Российского Благотворительного Фонда имени Святого Праведного Иоанна Кронштадтского Сергей Михайлович Бугаев. Молодые миротворцы поручили С.М. Бугаеву:

· Как можно быстрее довести изложенную информацию до Председателя Попечительского Совета Российского Благотворительного Фонда имени Святого Праведного Иоанна Кронштадтского протоиерея Михаила Алексеевича Протопопова;

· Обратиться к Председателю Попечительского Совета Российского Благотворительного Фонда имени Святого Праведного Иоанна Кронштадтского протоиерею Михаилу Алексеевичу Протопопову с Прошением изложении данной информации Лидерам РПЦ и РПЦЗ – Его Святейшеству Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Алексию II и Его Высокопреосвященству Высокопреосвященнейшему Митрополиту Лавру, Предстоятелю Русской Православной Церкви зарубежом;

· Направить Отчет по всем событиям данной миротворческой встречи в адрес Губернатора Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко; Главы Администрации города Кронштадт А.М. Горошко Депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга от города Кронштадта Е.В. Бабич; Почетным гостям; в адрес заместителя Главнокомандующего Военно-Морским Флотом Российской Федерации по воспитательной работе вице-адмирала  Смуглина Федора Савельевича.
2. Программы проведения Дней «Книги Мира» в Португалии в 2007 году.  Обсуждение возможности участия в них детских «Флагов Мира». В результате обсуждения принято решение о включение в Программу:

· Проведения выставки детского миротворческого рисунка на ткани - «Флаги Мира»;

· Концертов вокального ансамбля «ANIMA» и ансамбля народной песни «Отрада»;

· Миротворческих встреч с детьми, молодежью, представителями общественных организаций и органов власти;

· Брифингов и пресс-конференций.

Эти предложения нахимовцев-активистов «Книги Мира» уже одобрены: Лидерами международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира» Сергеем Михайловичем и Антоном Михайловичем Бугаевыми.
3._Предложений активистов «Книги Мира» по вопросам ознакомления молодежи с культурными и духовными традициями народов разных стран и регионов России. О награждении Фонда героя России Ахмата-Хаджи Кадырова общественным миротворческим орденом «Книги Мира» за финансовое и организационное участие в предоставлении православным христианам (ранее проживавшим в Чечне) возможности отпраздновать в 2006 году Светлый Праздник Пасхи Христовой у себя на родине в Чечне (полный Отчет прилагается).

Вынесено решение: 

· И далее способствовать ознакомлению молодежи с культурными и духовными традициями народов разных стран и регионов России;

· Вручить общественный орден «Книги Мира» и наградные документы к нему представителям Фонда героя России Ахмата-Хаджи Кадырова на торжественном специальном мероприятии, которое будет проведено в Санкт-Петербурге в рамках празднования Дня Рождения «Книги Мира» 7-14 ноября 2007 года, за финансовое и организационное участие в предоставлении православным христианам (ранее проживавшим в Чечне) возможности отпраздновать в 2006 году Светлый Праздник Пасхи Христовой у себя на родине в Чечне.

Эти Решения уже одобрены: Орденским Капитулом международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира» и Лидерами международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира» Сергеем Михайловичем и Антоном Михайловичем Бугаевыми.

В ходе встречи для орденоносцев и Почетных гостей «Книги Мира» работала VIP-гостиная хозяйки Дамского Клуба Вербной Веры Константиновны (Зеленая гостиная).

Одним из ярких событий презентации нового проекта  программы «Книга Мира» стал Концерт. 

Выступали Лауреаты международных конкурсов: Вокальный ансамбль «ANIMA», руководитель - Юмшанова Людмила Андреевна и Ансамбль народной песни «Отрада», руководитель - Зонов Борис Борисович. 

Как и заявлялось, был Прием-фуршет для орденоносцев, Почетных гостей и друзей «Книги Мира» - принимали нахимовцы-активисты программы «Книга Мира». Прием проводился в честь: Дня Семьи.
Для журналистов был объявлен конкурс на лучшее освещение проекта «Книга Мира - непридуманные истории». Журналисты, победившие в конкурсе, получат наградные документы  и призы на крейсере I ранга «Аврора» - почетном штабе международной молодежной миротворческой программы «Книга Мира» в рамках празднования Дня Рождения программы «Книга Мира» 7-14 ноября 2007 года.

К нам пришли журналисты из:

· Телекомпании «Мир»;

· Телекомпании «Любимый Город»;

· Санкт-Петербургского церковного Вестника «Вода живая» (Издательского отдела Санкт-Петербургской епархии);
· Информационногопортала "Балтийские Деловые Ведомости";
· Журнала «Всемирный Следопыт»;

· Радио «Балтика»;

· Радио «Авто радио»;

· Газета «Час Пик»;

· Издание «Невское время»;

· Издание «Петербург на Невском»;

· Издание «Пресс Курьер»;

· Издание «Асток Пресс»;

· Журнал «Собака.RU»;

· Журнал «ДрессКод»;

· Радио «Россия»;

· Независимый журналист Ева Ждановская. 

14.05.2007

Главный координатор международной молодежной 

миротворческой программы «Книга Мира» 

Валентина Анатольевна Фатимская.

