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Путешествие Книги Мира и ее сопровождающих 

Антона Бугаева и Сайпуди Абубакарова на Синай

Из республиканской газеты «Молодежная Смена» 

(Чечня, Грозный), от 18 мая 2005 года №39 (242), 

материалы подготовила Зинаида Федорова

В начале февраля 2005 года Сайпуди Абубакаров, руководитель спортивного клуба «Нах» Чеченского государственного педагогического института, выехал в Москву, чтобы оформить спортсменам визы на международный турнир. Здесь и застал его звонок Валентины Фатимской, благодаря которой в 1998 году ему пришлось пройти пешком более 120 километров от Лиссабона до Фатимы. Безо всяких предисловий она сказала ему: «Ты поедешь с Антоном (22-летним сыном Валентины. – Авт.) в Каир, на встречу с Мирной Назур  и на Синай – встречать рассвет на горе Моисея!»

Так 5 февраля 2005 года мусульманин из Грозного Сайпуди Абубакаров и православный христианин из Санкт-Петербурга Антон Бугаев, вылетев из Шереметьево, приземлились в египетском аэропорту Шарм-аль-Шейха. Ранним утром следующего дня их разбудил азан муэдзина и путешественники, перекусив на скорую руку, заявили гиду, что намерены ехать в Каир и на Синай. Тот стал их отговаривать, пугая всевозможным ужасами, которыми обычно напичканы убойные боевики. На деле же все оказалось намного безопасней. 

Всю дорогу Сайпуди и Антона сопровождали доброжелательные, улыбчивые люди. Добродушными оказались даже египетские полицейские. Участившиеся проверки на блокпостах напомнили о том, что путешественники находятся в прифронтовой зоне. Усиленные меры безопасности объяснялись еще и предстоящим визитом Тони Блэра, Хосе Мубарака и Ариэля Шарона. Антон не переставал удивляться: «Как здесь живут люди, ведь кругом красные скалы и сплошные пески?» Будучи человеком коммуникабельным в автобусе он быстро нашел общий язык с соседом. 

· Это было кстати. У нас закончились деньги на телефоне, а новый знакомый Махмуд по своему мобильнику связался с моими знакомыми, и те встретили нас на автостанции в Каире, - говорит Сайпуди. – Лет 20-ть назад эти ребята приходили ко мне в спортзал и домой.

Каир по архитектуре типичный восточный мегополис. Он обладает некой гармонией между современным миром и стариной. Изящная архитектура мечетий не подавляется современными высотными зданиями, как вечное и божественное перед земной суетой. Знакомые привезли путешественников в общежитие Аль-Азхар.

· Нас накормили, и мы долго беседовали, вспоминая прошлое, делясь впечатлениями. Бродили по городу, постоянно ловя себя на мысли, что у нас наверняка поступили бы не так. Здесь в отношениях между людьми доминирует стремление уступить, проявить вежливость. И даже первые минуты после ДТП заканчиваются молитвой за пророка Муххамеда (а.с.с.) и конфликтующие стороны разъезжаются. Очевиден низкий уровень стрессового негатива. Присутствие правоохранительных органов не ощущается до тех пор пока кем то не нарушены законы страны. Но при этом любые массовые волнения или что-либо представляющее угрозу государству и общественному порядку жестко подавляется, - делится впечатлениями Сайпуди.

Целью Сайпуди и Антона была встреча с Мирной Назур, христианкой и миротворцем из Сирии, руки и лицо которой чудесным образом выделяют 100%-ное оливковое масло, т.е. мироточат. Но встретится с ней удалось только Антону. Мирна сделала запись в Книге Мира, которую Антон и Сайпуди привезли с собой… 

(В.Фатимская: «…Почему так случилось? Почему только христианин Антон Бугаев из Санкт-Петербурга встретился с Мирной Назур? Почему чеченский миротворец Сайпуди Абубакаров не смог этого сделать? Может быть потому, что некоторые россияне - чеченцы и не чеченцы в последние десять лет очень сильно постарались (своими не мирными и не праведными делами) испортить репутацию всех чеченцев – включая немощных стариков, беременных женщин и даже детей? 

У нас есть в качестве примера рассказ про то, как по приглашению программы «Книга Мира» на «Аврору» приезжали 12 детей из Чечни – так вот на вокзале в Санкт-Петербурге вместе с представителями Книги Мира и журналистами этих детей возрастом от 9 до 15 лет задолго до прихода поезда дожидались сотрудники милиции, которые сопроводили маленьких миротворцев в отделение милиции, и там с пристрастием проверяли их на предмет их соответствие миротворческим стандартам. Может быть, само словосочетание чеченец-миротворец сегодня вызывает сомнение в своей обоснованности?  

Дорогие дяденьки чеченцы и не чеченцы, просим вас очень-очень помнить о том, что мир чаще сегодня слышит о «злобных чеченцах», которые готовят разные козни всем-всем, чем о тех чеченцах, которые стремятся к Миру. Это очень плохо потому, что мир боится чеченцев. Печать словосочетаний: «чеченский боевик», «чеченский след», «чеченская война», как черная метка мешает нам – миротворцам – чеченцам, русским и разным другим – плодотворно служить Делу Творения Мира. 

Но мы не устанем этого делать. Будем изо всех сил творить Мир все вместе - чеченцы и не чеченцы. Будем, своими добрыми и мирными делами, не уставая вновь и вновь, стирать с лица целой чеченской нации этот уродливый штамп, который вот-вот может стать шрамом-символом. Будем это делать хотя бы потому, что нашим друзьям - молодым спортсменам-миротворцам из Грозного – ученикам Сайпуди Абубакарова – не дают сегодня визы в посольстве одной из самых благополучных стран Европы и поэтому они (вот уже в который раз) не могут выехать на очень важные спортивные международные соревнования.  

Они не могут принять участия в наших зарубежных миротворческих программах лишь только потому, что родились чеченцами. Это не правильно и не справедливо. Мы будем вместе творить Мир, крепко взявшись за руки, и открыто глядя прямо в глаза этому миру, несмотря на то, что чеченские миротворцы порой не могут «пройти фэйс-контроль» даже на дружественных нам территориях миротворческих миссий. 

Вот случай с Мирной Назур как раз и является одним из таких примеров: муж Мирны Назур – православных христианин Никола Назур – когда узнал, что спутник Антона чеченец – просто побоялся того самого штампа, и не решился представить Мирне Сайпуди, мотивируя это тем, что я, как главный координатор, не согласовала этот момент (национальность) заранее. А я просто даже не могла подумать, что известный чеченский миротворец и мой давний друг Сайпуди Абубакаров может стать персоной «нон грата» на дружественной нам территории. Обидно, печально, неприятно, но понять можно. 

…Я так бесцеремонно вторглась в благодатную канву повествования о чудесном путешествии Сайпуди и Антона, и так подробно остановилась на этом очень непростом месте, которое дипломатично и благородно обошла журналист из Грозненской газеты «Молодежная Смена» Зинаида Федорова для того, чтобы иметь веские основания просить вашей поддержки: 

Рассказывайте, рассказывайте о своих миротворцах, господа чеченцы, ведь именно они сотрут ту печать недоверия, которая не справедливо лежит сегодня на всем чеченском народе! Любите своих миротворцев, взращивайте их как экзотический сад, помогайте им, и как можно чаще вспоминайте эту мою настоятельную просьбу!
С  искренней любовью, 

ваша сестра через нашего общего Отца Небесного - православная христианка, главный координатор международной миротворческой программы «Книга Мира» Валентина Фатимская (Санкт-Петербург)». 

На востоке особый уклад жизни. Здесь встают ближе к полудню, к 10-11 часам. Зато ночью жизнь долго не угасает. Оставив все свои дела, Магомед все время проводил с гостями. Весь пятиэтажный дом-общежитие принадлежал кувейтскому богачу, который оказался еще и поэтом. Он бесплатно представлял студентам жилье, выплачивая им даже стипендию по 30 долларов ежемесячно, и даже доплачивал по 20 долларов тем, у кого дети учились в школе. У Магомета четверо детей и живет он с семьей в трехкомнатной квартире, не считая холла, кухни и двух ванных комнат.

Магомед свозил гостей на Египетские Пирамиды. Удовольствие увидеть одно из чудес света, как выяснилось, стоит 7 долларов с носа. Путешественники сфотографировались на их фоне. По словам Сайпуди, пирамиды, в его понимании, символизируют жестскость, насилие над людьми. Во время их строительства погибло много рабов.

Посетили путешественники и богатые кварталы, которые расположены на берегу Нила. Побывали в мечети Аль-Хусейна, побродили по базару. Как говорит Сайпуди, стоит задержать взгляд на какой-нибудь вещи, и ты пленник. Торговец будет уговаривать тебя купить товар «до посинения». Оказавшись на центральной площади, Сайпуди и Антон решили сфотографировать музей Тутанхамона, не подозревая, что рядом расположено здание службы госбезопасности. К ним тут же подошли трое полицейских, и, улыбаясь, по-арабски хлопая по плечу, стали спрашивать как самочувствие, откуда приехали.

· Они буквально покорили нас своей доброжелательностью, - говорит Сайпуди. – Было понятно, что они собирают информацию, но делали это так профессионально.

Еще одна египетская особенность пришла по душе российским путешественникам – «гаишники» здесь не придираются к водителям по пустякам.

· На весь 20-миллионный Каир всего несколько светофоров и при этом мы практически не видели крупных аварий на дорогах, - вспоминает Сайпуди. – Не было скученности как в Москве. 

· 9 февраля мы посетили мечеть Аль-Азхар. Имам оказался на месте и сразу нас принял, причем очень радушно. Изложили суть нашей миротворческой программы, рассказав о Книге Мира, в которой уже несколько лет собираются мирные записи разных людей – мусульман, католиков, православных, протестантов, буддистов, атеистов, и т.д. После того как мы обменялись мнениями, которые у нас во многом совпадали, имам с характерным для богослова красноречием сказал нам, что нельзя жить в конфликте со своими соседями, а надо стремиться к Миру. Окрыленные мы попросили имама сфотографироваться на фоне флага, который привез с собой Антон. Но только мы развернули флаг во дворе мечети, как подскочили двое «гражданских» с пистолетами. Имам сказал им: «Оставьте их, они пришли с Миром» - и на лицах охранников появились улыбки. Имам сфотографировался с нами на фоне флага, и мы попрощались с ним.

Последним пунктом программы путешественников этого дня был мавзолей и мечеть имама Шафи. Шафи – известный ученый-богослов, основатель одного из четырех направлений в Исламе – маздан. Был четверг. И после ритуального омовения они зашли в мечеть. Сайпуди оказался первым чеченцем, посетившим мавзолей имама Шафи. По его словам, сама мечеть и комплекс университета Аль-Азхар – это монументальная архитектура потрясающей красоты. У могилы имама они помолились, обращая свои просьбы к Аллаху за близких и далеких, за имама и за пророка Муххамеда (а.с.с.), за всех остальных Божьих посланников.

· Мы просили Аллаха ниспослать Мир на нашу землю. Посещение таких мест заставляет задуматься о себе, с воем месте в этой жизни, о долге перед людьми, перед нашим Творцом, - говорит Сайпуди.

…Практически весь следующий день ушел на подготовку к поездке на Синай. Сайпуди с Магометом пошли в мечеть на пятничную молитву. Людей было так много, что многим, пришлось совершать намаз ПРЯМО НА УЛИЦЕ. Сайпуди обратил внимание, что у многих на лбу темные пятна величиной с монету. Подумал, что это некий физический недостаток, но оказалось, что это мозоль от многочисленных поклонов перед Аллахом (суджуд). Да, много странного и удивительного можно увидеть, путешествуя по миру…

Сайпуди мечтал встретить свой день рождения на горе Моисея, но какие-то незначительные причины помешали этому. Путешествие началось с путанницы. Таксист, подвозивший их, все перепутал и повез их не к горе Моисея (которая находится на Синае), а в город Турсинай. Позже выяснилась, что Синай по-арабски звучит точно также, как и название этого города. Пришлось возвращаться в Санта-Катарину, а это опять лишние расходы (а денег оставалось совсем мало). В этой неразберихе только к 12 ночи они попали к подножию горы Моисея, где находится монастырь св. Екатерины, на высоте 1,5 тысячи метров над уровнем моря. Оставив в камере хранения одну сумку, и взвалив на плечи 10-килограммовый рюкзак, российские путешественники начали подъем. Проводники пытались отговорить их тем, что они могут заблудиться. Было новолуние, в черном небе ярко горели звезды. На душе стало как-то неспокойно, но у Сайпуди и Антона не было денег на проводника. Пришлось отправляться на свой страх и риск.

Поначалу шли бодро. Время от времени на их пути, как призраки в ночи, появлялись бедуины, уговаривая взять на прокат верблюда. За 4,5 часа путешественники преодолели тысячу метров. Дорога была опасной и трудной – справа обрыв, слева скала, легкий снег на крутых поворотах превращался в гололед. Через какое-то время все начали замечать, что их слегка покачивает. Видимо, начиналось кислородное голодание…

И все-таки они добрались. «Кафе у Юсуфа», так назывался барак, состоящий из одного навеса. Благодаря искусной речи Магомеда, путешественникам удалось сделать бартер, поменяв на горячий чай, бутерброды с красной икрой и сыром. Все остались довольны.

В половине шестого начало светать и, оставив груз у работников «кафе», они продолжили восхождение. Оставалось преодолеть последние 100 ступенек. Вспоминались слова из песни Владимира Высоцкого: «…и сердце готово к вершине бежать из груди». И, наконец, они ступили на саму вершину.

Небольшая группа паломников, ожидающих восхода солнца, сидела, закутавшись в одеяла. Тут же бедуины бойко торговали одеялами, прося от 2 до 10 долларов за комплект. 

На вершине было человек 70 паломников из России, Китая, Скандинавских стран. Здесь же была расположена часовня. Странным было то, что службу здесь служили православные монахи, а когда их попросили сделать запись в Книге Мира, они отказались, хотя на обложке Книги была копия иконы Святой Мученицы Лукии Сиракузской – христианской Святой, которая в 304 г. приняла мученическую смерть за веру во Христа. (Сайпуди и Антон не знали, что монахи по монастырскому правилу послушания просто не могли без благословения настоятеля монастыря этого сделать – В.Фатимская).

- …Но вот на фоне черных силуэтов гор появилась розовая полоска рассвета. Небо бледнело, и сквозь световую феерию начали вырисовываться горы, - вспоминает Сайпуди. Все напряглись, словно в ожидании чуда. Этим чудом был восход солнца. Никогда ранее каждый из нас – 70-ти, встречающих этот рассвет на горе Моисея, не видели ТАКОГО солнца!  

В это утро оно взошло в виде белой шестиконечной звезды, как бы  оправленной ярко-алой восьмиконечной звездой, осветившей горизонт своим Нетварным Светом. (Шестиконечная звезда в христианской традиции символизирует равное устремление человека к Богу, и Бога к человеку - В.Ф.). 

Затем солнечные лучи коснулись гор, которые оказались с красноватым оттенком. Они напоминали хаос, застывший в движении. Было ощущение, что это огромный сад камней, наполненный музыкой Баха. Если с вершины горы Моисея были бы видны Египетские Пирамиды, то, наверное, сверху они казались бы игрушечными. Мы тогда сделали очень много снимков.

Самыми доброжелательными среди паломников оказались китайцы. После недолгого объяснения одна китаянка сказала: «Я коммунистка, но моя истинная позиция – это стремление к Миру, и я с удовольствием сделаю запись в Книге Мира».

· Свою запись в этой Книге я сделал 2 года назад, - говорит Сайпуди. – Не знаю почему, но мне захотелось взять с собой в паломничество несколько экземпляров священного Корана, хотя ему не требуются какие либо подтверждения. Для меня было огромным счастьем побывать на горе Моисея. Говорят, что когда Бог показал частичку Своего сияния через игольное ушко, направив луч на гору, Моисей, увидев отражение этого сияния, упал без чувств, едва увидев частичку могущества Творца. А гора оплавилась.

Путешественников не покидало ощущение, что эти горы подвержены некоему энергетическому воздействию. Вернувшись на 100 ступенек вниз и испив чаю, они начали спуск. Нужно было преодолеть 7640 ступенек по прямой. Это одна тысяча метров. А так дорога идет серпантином около 8 километров. Снег растаял, идти было скользко. Уложенные когда-то монахами в ступени камни «ходили» под ногами и готовы были сорваться вниз.

· Когда мы смотрели на путь, снизу просто не верилось, что смогли спуститься с этой кручи, - говорит Сайпуди.

Пошатываясь, они двинулись по подножью к монастырю. Своего сопровождающего, студента Магомета, отпустили домой к жене и детям, дав ему на дорогу денег.

В монастыре, как оказалось, жили только греки. Путешественники узнали, что этот православный монастырь с 623 года находится под Охранной Грамотой пророка Мухаммеда (а.с.с.), благодаря которой ни разу не подвергался разрушениям, хотя находится в сердце мусульманской страны.

- Нас совершенно без денег определили в гостиницу с полным пансионом и пообещали побеседовать с нами  на следующий день, - вспоминает Антон. – День рождения Сайпуди так и не пришлось отметить, но по этому поводу у него особых переживаний не было. В этот же день, 13 февраля 2005 года, как мы узнали, в Кармелитском монастыре в Коимбре (Португалия) на 98 году жизни скончалась католическая монахиня сестра Люсия. Это та самая Люсия, которая еще девочкой в 1917 году говорила в Фатиме с Девой Марией. 

- Тогда Богородица просила ее поднять весь христианский мир к молитве за возрождение России, за освобождение от надвигающегося на нее богоборческого режима и за Мир во всем мире. Монахиня Люсия всю свою жизнь призывала мир к молитве за Мир и нашу страну. 

- На обложке Книги Мира, которую мы с Сайпуди вознесли 13 февраля 2005 года на гору Моисея, прикреплена фотокопия иконы Святой покровительницы монахини Люсии – Святой Мученницы Лукии Сиракузской. А саму эту икону (написанную маслом и золотом на доске размером 60х80см) я, в качестве благодарственного подарка из России, передал в Португалии сестре Люсии 18 октября 2004 года. Почти четыре месяца находилась икона Лукии Сиракузской в монастырской келье сестры Люсии. Перед этой иконой молилась она за всех нас – россиян последние свои дни. 

- Сейчас я думаю, может, это случайность, а может и нет, что в день ухода монахини Люсии ко Господу, - копия иконы, перед которой молилась она, была двумя россиянами вознесена на вершину горы Моисея. Интересно то, что это сделали именно мы с Сайпуди. Он – мусульманин, и я – православный. Ведь Богородица просила католичку Люсию молиться за всех россиян – православных, мусульман, католиков, буддистов и тех, кто пока не нашел СВОЮ дорогу к Богу. 

- И интересно еще и  то, что копия иконы, подаренной сестре Люсии, побывала на горе Моисея именно на обложке Книги Мира – того самого ее тома, где была лично сестрой Люсией сделана ее мирная запись. Возможно, тем самым Бог как бы показал нам, что нужно жить всем в Мире и Любви, подтверждая истинность этого, Чудом восхода Звезды по имени Солнце.

Рано утром следующего дня Антон пошел в монастырь на раннюю утреннюю службу. А в 10 часов должна была состояться встреча с настоятелем архиепископом Домианосом. Встреча длилась больше часа и была очень сложной из-за разных шокирующих неожиданностей. Антон изложил суть программы «Книга Мира», ее цели и миротворческие задачи. 

Еще он попросил (если это возможно) для трех разных христианских церквей в Санкт-Петербурге, посвященных Святой Екатерине, (православной, католической и армянской апостольской) по одной маленькой частичке мощей этой Святой (ведь она наша обще-христианская Святая!), которые находятся в монастыре – это почему-то покоробило настоятеля и других монахов, которые принимали участие в переговорах. Сославшись на древний запрет, ему отказали…пока отказали (надеется Антон). 

Как выяснилось, архиепископ Домианос имел определенные претензии даже к своим православным братьям. Наши же попытки объяснить значимость того, что мы делаем, не нашли, к сожалению, понимания. Со странным чувством мы покидали его кабинет. Да, не простое это дело – Миротворчество. Много терпения и знаний требует оно от миротворцев. 

Явно нам всем здесь не хватило знаний и терпения. Даже позитивно настроенные друг к другу,  мы все-таки сложно идем навстречу друг другу. Но человек, который хочет Мира,  должен обладать безграничным терпением и мудростью. Будем идти по тому Пути, который начертал нам – миротворцам Всевышний, а Он поможет нам, обязательно поможет. Мы еще вернемся сюда и, возможно, наша следующая беседа будет чуточку плодотворней. Слава за все Аллаху! – рассказывает Сайпуди.
Не смотря на сложный разговор, архиепископ позвонил администратору гостиницы, и   устроил там Сайпуди и Антона до следующего дня (вновь совершенно бесплатно).  Им также было дано разрешение сфотографироваться у Охранной Грамоты пророка Мухаммеда. 

· Расставались мы все-таки с улыбкой и даже извинялись друг перед другом, - продолжает Сайпуди. А в 16-00 мы вновь пошли с Антоном в монастырь, так как было обещано, что нас отведут в музей к Охранной грамоте, данной пророком Мухаммедом монастырю. Все было очень красиво оформлено. Жаль только, что мы не смогли прочитать текст (на арабском), но с трепетом смотрел я на Документ, который столько веков уже хранит рукоприложение самого пророка Мухаммеда. 

Позже, когда прочли мы перевод этой Грамоты, нам стало понятно многое из того, о чем мы даже не подозревали. Главное же заключалось в том, что я понял, что пророк Мухаммед был и остается одним из величайших миротворцев всех времен. Прочтите этот Документ, и вы, без сомнения, согласитесь со мной.

На этом путешествие Сайпуди и Антона завершилось. Вернувшись в Шарм-аль-Шейх, они еще одну ночь пробыли в гостинице. Единственное о чем сожалеет Сайпуди, что не удалось побывать на Красном море, которое они видели лишь из окна автобуса. Но все же они заметили, что вода в нем буквально фиолетовая из-за морской фауны и кораллов. И очень чистая… 

Приложение№1.

04.04.2005    Заседание Правительства Чеченской Республики, 

Тема: Обеспечение согласия и солидарности… 

(Точная запись выступления миротворца Сайпудина Абубакарова от имени и по поручению активистов программы «Книга Мира»)

Уважаемый господин Президент, 

Уважаемые члены Правительства и все, собравшиеся на этом Заседании. Я – Сайпуди Абубакаров – учитель из Грозного – чеченец по рождению, мусульманин по вероисповеданию и миротворец по призванию, от имени и по поручению активистов миротворческой программы «Книга Мира» (Полномочным Представителем которой в Чеченской Республике я являюсь), благодарю собравшихся на этом Заседании за устремление к Миру (мы надеемся, что это так).  

Благодарю также за то, что мне представлена возможность говорить в таком уважаемом Собрании. Понимая, что время моего выступления ограничено рамками регламента хочу на примере всего лишь небольшого отрывка из одного путешествия Книги Мира показать, что мирное сожитие мусульман и   христиан на одной территории не только возможно, но и исторически обоснованно. Расскажу о совсем недавнем путешествии Книги Мира и ее делегации в Египет. 

Миротворческое турне «Книги Мира» было приурочено к встрече в Шарм-Эль-Шейхе (этот город известен еще и под именем  «City of Peace» – «Город Мира» - В.Ф.) руководителей Израиля и Палестины и проходило с 05.02.05 по 16.02.05. Маршрут следования делегации «Книги Мира» начался, как и мирные переговоры глав двух государств, в Шарм-Эль-Шейхе. Делегацию программы «Книга Мира» представляли русский православный христианин, студент Санкт-Петербургского Государственного Университета и одновременно президент молодежного Фонда «Книга Мира» Антон Бугаев (Санкт-Петербург) и я – мусульманин Сайпудин Абубакаров – учитель, сан-сэй и миротворец из Грозного. 

Одним из важных моментов пребывания в Каире мы считаем встречу с Имамом мечети Аль-Хусейн, который написал в Книгу Мира удивительные слова о необходимости Мира во всем мире, который должен опираться на братскую дружбу мусульман и христиан. Далее наша мирная делегация посетила православный монастырь Святой Мученицы Екатерины, который расположен возле горы Моисея. Гору Моисея по праву называют Вершиной Мира. Ведь именно там дал Бог нашему праотцу и пророку Моисею Скрижали Завета, которые одинаково почитаемы христианами и мусульманами не говоря уже о представителях иудаизма. Два дня гостили мы по личному приглашению настоятеля монастыря святой Екатерины архиепископа Дамианоса в святом месте не только для христиан всего мира, но и иудеев, и мусульман. Не даром сам пророк Мухаммед в 623 году даровал этому монастырю Охранную Грамоту, которая предписывает не только шейхам и халифам, но и всем мусульманам во все времена охранять этот православный монастырь и его монахов. 

Нашей делегации было разрешено снять на видео камеру этот драгоценный свиток, на котором есть отпечаток руки самого пророка Мухаммеда. Это единственный в мире православный монастырь, в стенах которого с XI века рядом с колокольней находится мечеть. И это единственный в мире православный монастырь, который с самого основания обслуживают и охраняют Бедуины – мусульмане по вероисповеданию. Это поистине уникальное свидетельство мирного сожития христиан и мусульман рядом с местом, которое Сам Господь назвал Святой Землей, когда явился  в горящем, но не сгорающем кусте терновника (Неопалимая Купина) пророку Моисею. 

Встречи в Египте еще раз подтвердили нам – миротворцам из России необходимость служения делу творения Мира. Нам кажется, что очень важно было именно то, что миротворцы - православный христианин из Санкт-Петербурга и мусульманин из Грозного плечо к плечу взошли на вершину Мира – гору Моисея. Сейчас очень важно искать и найти то, что нас приведет к Миру в наших сердцах, наших семьях, городах, регионах и странах. 

В этом мирном путешествии мы увидели своими глазами подтверждения того, что мусульмане и христиане могут и должны жить как братья в Мире и Согласии. И примеры деяний миротворца пророка Мухаммеда, которые мы – российские миротворцы открыли для себя в православном монастыре, утверждают нас всех в этом.  В подтверждение нашего утверждения того, что пророк Мухаммед, был и остается одним из величайших миротворцев, представляем вашему вниманию Перевод его Фирмана (Охранной грамоты) Синайскому монастырю, которая была дарована православным монахам Синая. 

Нам – чеченцам и мусульманам, если мы хотим быть верными последователями своего Учителя пророка Мухаммеда, просто необходимо стать Народными Дипломатами Мира. 
Фазиль Искандер: 

«Разбуженная совесть – самый грандиозный источник человеческой энергии».

Приложение№2

Охранная Грамота (Фирман) миротворца пророка Мухаммеда православному Синайскому монастырю (623 год)

(Цитируется по: Уманец А. Поездка на Синай. Ч. 1. СПб., 1850. С. 18-21.)

       «Во имя Аллаха, всемилостивого и всемилосердного! Писал писание сие Мухаммед, сын Абдаллаха, в радость и увещевание всем людям. 

        Писал, как для своих единоверцев, так и для всех, исповедующих христианство на востоке и на западе земли, ближних и дальних, грамотных и безграмотных, знатных и простых, давая писание сие в завет. И кто нарушит этот завет, и поступит в противность заключающегося в нем, и преступит повелеваемое оным, тот есть нарушитель завета Аллахова и преступник, посмеивающийся над его религией и достойный проклятия, будь он владыка народов или простой правоверный. 

        Если священник или отшельник поселится на горе какой. В долине, в пещере, на равнине, на песчаном месте, в городе, селении или церкви, то пребуду я окрест их защитником от всех врагов их, я сам и все пособники мои, все исповедники веры моей и все последователи мои, потому что эти священники и отшельники суть покоренные мне и принадлежность моя, и я отвращу от них всякую обиду. Что относится до харадуса, то брать с них следует только то, что будут давать они добровольно, не принуждая и не приневоливая их к платежу. 

         Да не сменится епископ с епархии своей, ни священник с прихода своего, ниже изгонится монах из монастыря своего, и пилигрим не совратится с пути своего. Да не разрушится ни единая из церквей их или часовен, и да не употребиться ничего из принадлежащего церквям их на постройку мечетей или домов мусульман. Кто же сотворит сие, тот есть нарушитель завета Аллахова и противник его пророка.

        Да не налагается никакого сбора и никакой повинности ни на епископов, ни на священников, ниже на кого из посвятивших себя на служение Богу. Я буду охранителем их, где бы они ни были, на море или на суше, на востоке или на западе, на севере или на юге; находятся они под защитой моей и под покровом моим от всякого притеснения. Равномерно, если удалится кто из них в горы или места необработанные и займется посевом, не брать с таковых ни харадуса, ни десятины, так как делается это ими только ради пропитания себя; напротив того, если наступит дороговизна хлеба, да оказывают им вспоможение, давая им пищу по кадаху с ардеба.

         И да не принуждают их ходить на войну, ниже к каким-либо повинностям. Те из них, которые владеют невольниками, имуществом, поземельной собственностью или занимаются торговлей, да не платят более 12 дирхемов в год. Да не подвергнется ни один из них не правосудию; да не вступают мусульмане с ним в спор о превосходстве своей религии, но да распрострут над ними крыло милосердия и да удаляют от них все неприятное, где бы они ни были, где бы они ни жили. 

         Если случится христианке быть между мусульманами, то не принуждать ее ни к чему насильно, позволять ей молиться в молельнях их и не вмешиваться в дела ее с единоверцами. Кто поступит в противность сего завета Божия и замыслит противное сему, тот есть бунтовщик против союза, заключенного Аллахом и его пророком. Да оказывают им также помощь в построении молелен и мест поклонения, и да служит эта помощь к сохранению их религии и залогом неприкосновенности завета. Да не принуждают их носить оружие, и да носят его за них сами мусульмане. Да не нарушат сии последние этого завета во век, пока существует время и мир стоит.

          Свидетелями при этом завете, который написал Мухаммед сын Абдаллаха, посланник Аллаха, для всех христиан, и поручителями в верном исполнении заключающегося в нем, суть нижеподписавшиеся: 

Али, сын Абу-Талеба, Абу-Бакр, сын Абу-Кахафы, Омар, сын  Аль-Хаттаба, Осман, сын Аффона, Абдуль-Вярда, Абу-Горейра, Абдаллах, сын Масуда, Аббас, сын Абд-эль-Моталеба, Фадль, сын Аббаса, Зобейр, сын Авама, Тальха, сын Абдаллаха, Саид, сын Мааза, Саид, сын Обады, Сабит, сын Кайса, Зейд, сын Сабата, Абу-Ханифа, сын Анины, Хашем, сын Обейда, Харес, сын Сабита, Абд-эль Азим, сын Хасана, Моаззель, сын Корейшев,        Абдаллалах, сын Амру, Амир, сын Бешира.

Записал завет сей Али, сын Абу-Талеба (да просветлит Аллах лице его), собственноручно, в собственной мечети пророка (да благословит и да приветствует его Господь) 3 числа месяца Мохаррема, во втором году хиджиры».
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Благодарим всех тех, кто помогал и помогает Книге Мира в ее миротворческих путешествиях. Путешествия Книги Мира на Синай могло бы не быть или в ходе него было бы много непреодолимых трудностей, если бы на нашу просьбу о помощи не откликнулись: 





Москва: Хасанов Хамзат (студент Сирийского Университета);


Амман: Абу-Султан и Машукаев Асламбек (студенты Иорданского Университета);


Каир: Асаев Магомед и Альбигов Магомед-Яраги, и Таштиев Ахмед (студенты Аль-Азхарского Университета, Египет);


Каир: Махмуд Абдул Азиз Хамди (студент Каирского Университета);


Норвегия: Абубакаров Билал. 
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