Л.С.Марсадолов

Христианская церковь в посёлке Курья

Задолго до момента рождения Христа, волхвы - учёные той поры, рассчитали место и время его рождения и отправились в далёкий путь, в неведомые земли. Их вела ярко сияющая на небосводе звезда. Одними из первых, вместе с пастухами, они пришли поклониться Сыну Божьему - Иисусу Христу. Но с такой звездой можно сравнить и Веру в Христа, которая приводит многих людей в сакрально-важные места в разных уголках мира.

В 1993 году, мне, недавно принявшему христианство учёному, хотелось сделать что-то значительное для Церкви, хотя это и не входило в задачи моих научных исследований. По дороге в Колывань пути Господни привели меня в посёлок Курья на Западном Алтае, где я и увидел христианский храм, затронувший мою душу.

При первом знакомстве с этим храмом в 1993, а затем и в 1996 годах, меня поразил стоящий с наружной стороны церкви покосившийся столб с толстым электрическим проводом, уходящим в заложенную кирпичом алтарную часть. Когда я осмотрел храм изнутри, то поразился ещё больше. Оказалось, что внутри алтарной ниши находится не изображение Христа и ангелов, а электрический щит с рубильником. Многие годы в этом храме располагался “Дом культуры”, а вместо христианских служб молодежь устраивала дискотеки и танцы, иногда и с пьяными кровавыми драками.

Бездействующая церковь находилась в сильно запущенном состоянии, была неумело перестроена, долго не ремонтировалась. 

Несмотря на все переделки, наружный фасад храма, сложенный из обожженых красных кирпичей, был очень красив и торжественен. Чтобы сохранить облик храма на будущее, было принято решение зафиксировать его фасады. Несколько дней мы с экспедиционными художниками-архитекторами обмеряли и зарисовывали стены церкви, составляли план центральной части посёлка Курья, фотографировали церковь и её окружение, опрашивали местных жителей об истории этого храма, а после экспедиции, с помощью барнаульских коллег, ознакомились с литературой и архивными материалами. 

Из разных источников стало известно, что в 1863 г. в посёлке Курья была построена деревянная церковь во имя Знамения Пресвятой Богородицы. В 1887 г. открылась Курьинская церковно-приходская школа, где учителем был П.В.Демидов, а помощником учителя Н.Н.Невелин. В этой школе обучалось 93 ученика. В церковной библиотеке насчитывалось 220 названий книг.  

Архитектор, инженер С.В.Хомич, в 1903 году создал проект новой каменной церкви для поселка Курья. В 1904 г. было принято решение о строительстве церкви во имя иконы Знамения Божией Матери и инженеру Д.В.Дмитриеву поручено подготовить необходимую документацию, осмотреть место и начать строительство. Долгим и сложным был путь от проекта на бумаге до воплощения его в камне. Максимальная длина храма - 40 м, ширина - 17 м, высота до куполов - более 10 м. Несмотря на все трудности, в 1909 г. церковь была построена, освящена и в ней началась служба. По штату в церкви служили один священник и один псаломщик. Одним из первых священников нового храма был Н.П.Дягилев (позднее А.А.Большанин), а псаломщиком - Н.Чеканов (затем - И.В.Сутормин).

В 1930-е годы по всей России активно проводилась бурная антирелигиозная пропаганда. По словам местных жителей, в 1938 году с церкви снимали железные кресты и при этом убило девочку - дочь шофёра Демидова. Снятием крестов руководили активисты И.В.Объедков и Е.Сатышев. После закрытия храма священник Аркадий (?) уехал из посёлка. 

Раньше в церкви было три купола с крестами и колокольня с тремя колоколами. Купола были полностью снесены, а крыша храма перестроена. Часть икон из храма местные жители разобрали по домам. Но с некоторых икон в плотницкой мастерской состругали изображения святых. Возможно, именно поэтому плотник В.Н.Дробышев погиб на фронте. 

Санкт-Петербург - город Святого Петра, равноудалён от Фатимы и посёлка Курья на Алтае. Десять лет назад я даже не мог предположить о глубинных связях трёх этих мест. Возможно, не случайно, что название посёлка Курья на Алтае звучит почти как Курия (Curia) в католичестве. Есть много общего не только в названиях, но и в сакрально-символических связях. 

О явлении Богородицы в Фатиме трём подросткам, среди которых была и девочка Лусия, я узнал в Петербурге гораздо раньше, чем о посёлке Курья. Именно в этом посёлке вновь явилась икона Святой Лукии, почитаемой в католическом мире, но почти не известной в России. 

Храм в посёлке Курья назван в честь иконы Знамения Божией Матери. На такой иконе представлено поясное изображение Пресвятой Богородицы с обращенными к небу глазами и руками, с Младенцем Иисусом в сияющем круге на её груди, правой рукою благословляющим  Мир, а левой - держащим свиток, как знак спасительного Учения, которое просвещает и преображает род человеческий. 

В конце 1980-х годов,  ещё до моего крещения, меня восхитила икона Знамения Божией Матери при посещении собора Александро-Невской Лавры. Икона Знамения Божией Матери была одной из самых любимых и у дочери Петра Великого императрицы Елизаветы Петровны. Среди более чем 500 христианских храмов Санкт-Петербурга лишь только два были названы во имя иконы Знамения Божией Матери, один из них - по повелению Елизаветы. Оба храма не сохранились, снесены полностью в сталинское время.   

На стенде, располагавшемся недалеко от церкви в посёлке Курья, нарисованы дети, которые держат плакат с надписью “Не оставьте нам этот след”. Эти слова в полной мере относятся и к современному состоянию этого храма.

Сейчас христианский храм в посёлке Курья нуждается в полной реконструкции. У местной власти не хватает средств провести восстановление храма.

В этом году исполняется 100 лет со времени принятия решения о строительстве церкви в посёлке Курья. От всех нас зависит - поселится ли вновь в этом храме Дух Божий или его противники.

Курия (Curia) - система правительственных учреждений, возглавляемая папой римским и управляющая католической церковью и государством Ватикан. Образцом для её организации послужило административное устройство Византийской империи, в свою очередь частично взявшей за основу систему управления предшествующей ей Римской империи.

                                 Подписи к рисункам

Общий вид церкви во имя иконы Знамения Божией Матери в посёлке Курья

Прорисовка фасадов и план церкви во имя иконы Знамения Божией Матери

Виды отдельных частей храма с разных сторон

Столб с электрическим проводом, уходящим в алтарную часть храма. 

Стенд с надписью “Не оставьте нам этот след”

Западный Алтай. Топографический план в районе посёлка Колывань и озера Белого. Исторические памятники: 1 - местонахождение женского монастыря; 2 - поселение Подсинюшка; 3 - группа курганов на берегу озера Белого; 4 - древнее святилище на горе Очаровательной.

План местности около монастыря под горой Синюхой (разведка 1993 г.)

Условные обозначения: 1 - деревья (лиственные и хвойные); 2 - кустарник; 3 - болото; 4 - просёлочная дорога; 5 - остатки построек и ям (обозначены буквами А-К); 6 - брёвна; 7 - камни; 8 - проходы к реке. 

Рис.     . Западный Алтай. Гора Очаровательная. Центр древнего святилища:

1 - скала в виде широко раскрытой “пасти зверя”; 2 - большой округлый камень-валун (“алтарь”?); 3 - округлая ямка-лунка на нижней плоскости скалы.

Рис.     . Западный Алтай. Гора Синюха :

1 - вид на гору Синюху с северо-восточной стороны;

2 - вид части поляны, занятой ранее женским монастырем

(в районе бывших построек В-Д).

      Рис.     . Западный Алтай. Гора Синюха :

1, 2 - скальные выходы на вершине горы Синюхи.

