ФИЛЬМ О ЧАМПИОНЕ КУРТЕ  ТОЙЧЕ

Тойч:
1. Точное знание истории в масштабах своей семьи, своего рода, своей нации, своего народа – вот  что помогает  избавиться от невежества, выйти из генетического транса и стать настоящим капитаном  корабля своей  судьбы.
2. Наше  прошлое  всегда с нами,  будучи изменяемо настоящим,  чтобы осуществить наше будущее.
3. Правда кажется порой менее реальной,  чем вымысел.   И это особенно верно относительно  того, как наши с Джоел идеи попали в разные страны,  как я и 14 моих верных  друзей и последователей впервые приехали в Россию.

4. Чем больше количество  людей мы  сможем  убедить, тем более мы  можем  быть уверены в результате.
5. Вручение  дипломов в клубах  THE  TREARS  CLUB. ОДИН ИЗ САМЫХ ПРЕСТИЖНЫХ  закрытых  клубов Лос-Анджелеса,  членами которого в разное  время  были  Фрэнк Синатра, Рональд Рейган, звезды культуры, политики.
- Хотите  быть  счастливым,  ИЗЛУЧАЙТЕ ЭНЕРГИЮ  ЗНАНИЙ И ЛЮБВИ И В ОТВЕТ ВЫ БУДЕТЕ ПОЛУЧАТЬ   ИМЕННО ТО,  ЧТО  ОТДАЕТЕ.

Клиенты Ч.К.Тойча в России:

- Тойч – мой наставник. Его мудрость и любовь  всегда со мной и Джоел. Их  знания бесконечны,  как  сам Бог.

- Тойч – человек, при жизни  ставший легендой.  К нему  обращались голливудские  звезды, крупные бизнесмены… Три Президента США – Линдон Джонсон, Рональд Рейган, Джорж Буш старший – выиграли свои предвыборные  компании благодаря  его консультациям. 
     Психологический метод, который он разработал, продолжает  оставаться сенсацией, удивлять возможностями, в  которые трудно поверить. Его консультациями воспользовались сотни  тысяч  людей.
-  Этот метод помогает человеку выработать  понимание собственной  личности,  выбрать направление  деятельности, максимально  соответствующее индивидуальным возможностям. В ПРИНЦИПЕ НЕТ НИЧЕГО НЕВОЗМОЖНОГО. Последний неудачник может стать суперзвездой.  Для этого  важно  понять его генетический  код.
-  Поскольку  метод  научный,  он  не  зависит от  личных  качеств моих или  других  людей. Речь идет о применении методик анализа, разработанных и просто  систематизированных.  Поскольку  он  точен,  его можно преподавать, повторять и применять к любому конкретному  случаю.  Я  рад,  что  …оценили  достоинство  метода.. ЕГО  СУТЬ – ПЕРЕОБУЧЕНИЕ  НА  ОСНОВЕ ЛОГИЧЕСКИХ  УСТАНОВОК.
      Тойч:  Люди преодолевающие наследованное  сознание жертвы,  устраняют  в себе     

препятствия  для успешной  деятельности.. Джоел  объяснила мне  мою  жизнь. Это я считаю  главным успехом в своей  жизни. В сущности  мы провели эксперимент надо мной, который и заложил  основу  метода.
         После консультаций психогенетика человек понимает,   что  делать в семье,  на  работе, в бизнесе. Это  очень точный и эффективный  процесс.
Малахов, I канал, Новости:       
Учитывая славу  Вас  как имиджмейкера трех американских президентов,  СОБИРАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ КОНСУЛЬТИРОВАТЬ КОГО-ЛИБО  ИЗ ПРЕТЕНДЕНТОВ В РОССИИ  НА ПРЕЗИДЕНТСКОЕ  КРЕСЛО ? 
Тойч:  Я готов, но предложений пока не было 
РТР. Новости. Канал деловой России. 
Александр Акопов:
       Чампион, Вы – член торгово-промышленной палаты Калифорнии.  Интересна  книга «Второе Рождение. Искусство познать и изменить  себя». 

       Она чем то похожа на книги Дэйла   Карнеги, которая несколько оторвана от нашей действительности. Чем  отличается методика Тойча от Карнеги?  Какие основные  черты?  Как ее  применить к реалиям ?.  

Натыкач, МГУ:  

       Книга имеет большой  успех.  Она  посвящена менталитету  успеха. Как достичь успеха в жизни, карьере,  бизнесе.  Подход  отличается  от  традиционных  подходов. Идея – очень много индивидуум наследует от своих предков и повторяет паттерны или  модели поведения в своей  жизни. Суть подхода – Необходимо анализировать и выявлять эти паттерны, особенно неудачные и малоэффективные паттерны  поведения и изменять их. И д-р Тойч предложил секреты КАК ИЗМЕНИТЬ. 
        Мы привыкли что наследственность давлеет над нами. Ничего нельзя  сделать. Нет. Она изменяема путем систематизированной целенаправленной сознательной деятельности.
Акопов: Я понимаю. Вы верите,  что каждый человек может изменить  себя и то,  что ему  досталось в наследство  от  родителей ?
Тойч:  Один из  моих  клиентов  после десяти  лет  работы на  благо компании вдруг потерял  шанс стать ее президентом и был  смещен со  своего  поста в результате казалось бы  случайности.  Мы  обнаружили здесь генетические  факторы.  Оказалось в свое  время его дед и отец потеряли работу. Один – по политическим причинам,  другой – по причине  войны. Поэтому этот человек просто повторил историю своих предков в измененных современностью обстоятельствах. Он не осознавал этого. Когда он обратился  ко мне,  я  указал ему  на этот паттерн. В результате он смог его прервать и стать  президентом компании.
Натыкач: Обычно нерешенная в прошлых поколениях проблема  повторяет себя в определенный конкретный момент. Мы вычленим эту проблему.  Даем предпринимателям и бизнесменам инструмент,  который позволяет проанализировать негативные жизненные  ситуации и предсказать их  появление.  Затем они  могут предпринять  действия в соответствия  в соответствии с разработанной нами  программой,  чтобы  преодолеть эти нежелательные  тенденции.
Тойч:  Окружение  -  это просто модификатор. А ОПРЕДЕЛЯЮЩИМ ЯВЛЯЕТСЯ НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ. Так же как Ваша внешность была заложена генетически, Ваше поведение в бизнесе определено  еще до  рождения. И ТОЛЬКО ОСОЗНАВ ЭТО, ВЫ СМОЖЕТЕ ИЗМЕНИТЬ  СВОЮ  ИСТОРИЮ.
       Мы установили, что предок может быть не вовлечен в предпринимательство. Он может иметь сильное  BID – базовое внутреннее направление – БЫТЬ ПРЕУСПЕВАЮЩИМ И БОГАТЫМ. 
       И это BID определит жизненную позицию  наследника. Нам  только  кажется, что мы сами определяем  свою  жизненную  орбиту. Как  показали наши  исследования,  поведение  человека  определяется теми  унаследованными  желаниями  и  тенденциями, о которых он даже  не  догадывается. То есть  МЫ – ПОСЛЕДНЯЯ  СТУПЕНЬ  РАКЕТЫ,  ЗАПУЩЕННАЯ НА  ОРБИТУ  ЕЩЕ  НАШИМИ  ПРЕДКАМИ.
       В подходе Фрейда есть много ценного,  сохранившего  свое  значение в настоящее время. Но мы  пошли  дальше.  Сейчас  доказано огромное  значение наследственности. И наш психогенетический подход основан на том,  что 70% поведения человека ОПРЕДЕЛЯЕТ НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ. И только на 30% - окружение.  Как  только  мы  осознаем это,  мы  становимся  хозяевами  положения.
Натыкач: Каждый человек унаследовал  стратегическую  жизненную  линию, которую потом он повторяет с различной модификацией в зависимости от ситуационных  факторов:  в коммунистическом обществе, в капиталистическом обществе  или  в  любом  другом. В чем отличие этого подхода от Карнеги и других  людей. «Улыбайтесь ! B Вы будете  более успешными», - говорит Карнеги.
       А ТОЙЧ ДАЕТ КАЖДОМУ КОНКРЕТНУЮ РЕКОМЕНДАЦИЮ,  как сделать так,  чтобы Вы  улыбались.

Тойч  В наших исследованиях мы установили:   ЧЕМ СИЛЬНЕЕ БЫЛИ ОГРАНИЧЕНИЯ В ПРОШЛОМ, ЧЕМ БОЛЬШЕ ПРЕДКИ БЫЛИ  ЛИШЕНЫ  БОГАТСТВА, УСПЕХА,  АТЛЕТИЧЕСКОЙ  СИЛЫ, ТЕМ СИЛЬНЕЕ  ЭТА  ТЕНДЕНЦИЯ  К ПРЕОДОЛЕНИЮ ЭТИХ ОГРАНИЧЕНИЙ У НАСЛЕДНИКА, ДАЖЕ НЕ ОСОЗНАЮЩЕГО,   ЧТО  ВПЕРЕД ЕГО ТОЛКАЮТ  СИЛЫ, ВЫЗВАННЫЕ ПРЕДЫДУЩИМИ ПОКОЛЕНИЯМИ.
        О  положительных    тенденциях   беспокоиться  не  надо.  НО  ОШИБКИ ПОВТОРЯЮТСЯ ИЗ ПОКОЛЕНИЯ В ПОКОЛЕНИЕ  ДО  ТЕХ  ПОР, ПОКА ОНИ НЕ ИСПРАВЛЕНЫ. ПОЧЕМУ И НУЖНО специальное переобучение.
         И это не терапия по Фрейду. Это именно переобучение, которое я обеспечиваю на  своих семинарах  и  консультациях. История повторяется не  для  того,  чтобы  наказывать нас. А ДЛЯ ТОГО,  ЧТОБЫ ДАТЬ НАМ  НОВЫЕ  ВОЗМОЖНОСТИ  СОВЕРШЕНСТВОВАТЬСЯ. В результате этого наши дети и внуки будут  освобождены от необходимости идти  старыми  путями.
Натыкач:  Есть замечательные методики. Работают только в присутствии их  создателей. ЭТА ИДЕЯ МОЖЕТ БЫТЬ ВОПЛОЩЕНА  ДРУГИМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ  ИЛИ САМОСТОЯТЕЛЬНО.
В  чем  особенность  методики ?  и в чем отличие от психотерапевтов:  ЭТО – ЗАМЕНА  ЛИНЗ, ЧЕРЕЗ КОТОРЫЕ ЧЕЛОВЕК  СМОТРИТ  НА  МИР  И  ВОСПРИНИМАЕТ  ЭТОТ  МИР. В  психотерапии   существует  зависимость от психотерапевта.
Акопов:  Я  понял. Человек должен понять, он – не раб  своей наследственности. Не раб своих неудачных  моделей поведения. Все человек может сделать самостоятельно. Нужно для этого  осознать  эту  точку  зрения. Как  вы находите  эти  моменты...
Тойч: Мы обнаружили – большинство  людей недовольны  собой  и  тем, что они  делают, потому  что они вынуждены выполнять унаследованную программу, а не  свою  собственную. Мы  учим  их, КАК СТАТЬ НАСТОЯЩИМ ХОЗЯИНОМ. КАК ИДТИ  СВОИМ  УНИКАЛЬНЫМ  ПУТЕМ. И КАРЬЕРА – ТОЛЬКО ОДИН ИЗ АСПЕКТОВ.  Я консультировал Олимпийского чемпиона по  плаванию, который не  любил плавание, постоянно  был недоволен  собой. Занимаясь спортом, он не реализовывал себя. А преодолевал невозможность и неспособность  плавать, которые  были у его родителей. Теперь он – теле-звезда.. У него  своя студия. И он, наконец,  по-настоящему  счастлив, ПОТОМУ ЧТО ВПЕРВЫЕ СТАЛ САМИМ  СОБОЙ.
Натыкач:  Это работа детектива. Вы ищите вот эти  узлы,  что вам досталось здесь  или  здесь. Не обязательно  найти все.  Нужно  найти то,  что ВАМ  МЕШАЕТ, КОРЕНЬ  ВАШИХ  ПРОБЛЕМ. Они  могут  быть от тети, дяди, еще какой-то ветви. ВОТ ЭТОТ ПОИСК – ИСКУССТВО, КОТОРЫМ ТОЙЧ ВЛАДЕЕТ В СОВЕРШЕНСТВЕ.
Тойч: Я ввел  впервые ПОНЯТИЕ ГЕНОГРАММЫ, сочетающей ФИЗИКУ И ГЕНЕТИКУ. Как физик, работавший в области космоса, Я НАШЕЛ ЕДИНСТВО  ЗАКОНОВ, управляющих космосом (вселенной)  и  человеком. Затем  вместе с Джоел Мари Тойч  мы  создали  наш  уникальный  метод.  И он работает.
       В какой стране  мы бы ни  жили,  в основе – наши нерешенные психологические  проблемы. Помочь человек  справиться может  специалист.
      Автор психогенетической  теории поведения консультирует самых разных представителей американского общества. 
       Общее      между    американцами   и    русскими  – наличие      КОМПЛЕКСА НЕПОЛНОЦЕННОСТИ  ПО  ОТНОШЕНИЮ К ЧЛЕНАМ  СЕМЬИ, КОЛЛЕГАМ ПО РАБОТЕ, НЕПОЛНОЦЕННОСТЬ  НАЦИИ ПО ОТНОШЕНИЮ К ДРУГИМ НАРОДАМ. Причина в США – немногим более 200-летняя история страны  по  сравнению с Россией и странами Западной  Европы, что делает ее  совсем юной.
        В России  существуют  три  специфических отличия. 
        Первое.  ПРЕДКИ БОЛЬШИНСТВА  РОССИЯН ПОГИБЛИ ВО ВРЕМЯ II МИРОВОЙ ВОЙНЫ. РОССИЯ НЕ СРАВНИМА НИ С КАКОЙ ДРУГОЙ  СТРАНОЙ  МИРА.  Со  временем эти  человеческие  потери   трансформировались, которые человек  ощущает в других  сферах жизни:  профессиональной, деловой, финансовой.

         Вторая  проблема – АЛКОГОЛИЗМА.  ОНА  ВСЕГДА ПРИСУТСТВУЕТ У МУЖСКОЙ  ЧАСТИ НАСЕЛЕНИЯ. ПОЭТОМУ У ЖЕНЩИН  В РОССИИ – БОЛЬШАЯ СПОСОБНОСТЬ К САМОУТВЕРЖДЕНИЮ, БОЛЬШЕЙ 

САМОДОСТАТОЧНОСТИ.
       И третья -   ОЩУЩЕНИЕ, ЧТО ОТ ГРАЖДАН ПРАКТИЧЕСКИ НИЧЕГО НЕ ЗАВИСИТ. Люди более склонны принимать ДИКТАТУРУ И РЕШЕНИЯ, НАВЯЗАННЫЕ СВЕРХУ.
       Сегодня мы  видим стремление российского  народа  ОСВОБОДИТЬСЯ от этой зависимости.

 НТВ
Тойч:   У  каждого человека есть  BID – базовое внутреннее желание - улучшить  жизнь. Если у большего количества людей – некая  критическая масса – то это скажется на поступательном развитии всей страны  в  целом. И СО ВРЕМЕНЕМ РОССИЯ  СМОЖЕТ  СТАТЬ ОДНОЙ  ИЗ  САМЫХ МОГУЩЕСТВЕННЫХ  СТРАН  МИРА.
Натыкач:  Д-р Тойч предложил переформулировать все наши проблемы и задачи.  А каждая задача – имеет алгоритм  своего решения.
 Тойч:   В США и России наш метод учит отказываться от представления о себе КАК О ЖЕРТВАХ  В ТОЙ  ИЛИ ИНОЙ СИТУАЦИЯХ. ВОСПРИНИМАТЬ СЕБЯ НЕ КАК ЖЕРТВУ ВНЕШНЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ, А КАК ТВОРЦОВ  СВОЕГО БУДУЩЕГО.
      У каждого человека есть определенный талант, способности.  И мы должны поверить в возможности  воплощения  того,  что  скрыто от нас и добиться этого в своей реальной жизни.
ТВ- «Третий глаз»  
Иван Кононов: Ваш метод -  О ВЕЧНОМ, О БЕСКОНЕЧНОМ ?
Тойч: Есть бесконечность внутри нас, я – д-р физики и психологии, - сочетание прагматического, физики и духовного. Мы доказали что этот метод – действенен, он эффективен. 

Кононов:  Как  Вы пришли к своим открытиям ?
Тойч:  Мне   не  хватало  смысла  и  интерпретации   жизненного  опыта.  Беженец от нацистской Германии, офицер американской  разведки, Я не находил в окружающем мире  смысла.
        У нее, Джоел,   БЫЛО ТО МИСТИЧЕСКОЕ ПОНИМАНИЕ,  КОТОРОЕ  БЫЛО НЕДОСТАЮЩИМ  ЗВЕНОМ В МОЕЙ ЖИЗНИ. ОНА ДАЛА  ПОЗНАНИЕ САМОГО СЕБЯ. СОЧЕТАТЬ ПРАГМАТИЧЕСКОЕ С МИСТИЧЕСКИМ.

        Метод –  это результат семилетних дневных и ночных споров между нами. В каждом  случае она побеждала.

        Метод работает сорок  лет, позволяет получать точные ответы относительно бизнеса, семьи, здоровья.
        Это  путешествие по всему миру… университеты, коммерческие  структуры.
В 92-м году ко мне обратился католический священник, когда ни психологические, ни психиатрические методы  не помогали.
         Мы имеем дело  с людьми,  у которых либо прагматическая,  либо  духовная ориентация..

         В книге «Откровения Джоел», дана уникальная интерпретация Библии.   Она проясняет мистические  аспекты. Всякий может понять  ее, даже  человек не ученый. Мы сочетаем оба эти аспекты для пользы клиентов. 

Вопросы по прямой горячей линии. Проблема, связанная с депрессией и запальчивостью.

Тойч: Надо  вспомнить, кто из  Ваших  родителей был так же  запальчив,  раздражителен ?  
       Все проблемы, которые у вас есть, были В ПРЕДЫДУЩИХ ПОКОЛЕНИЯХ. И ЛЮБАЯ ПРОБЛЕМА НЕРЕШЕННАЯ – ПОВТОРИТСЯ по определенной системе.                   

       Алкоголь, запальчивость, депрессивные состояния духа, критичность к другим  людям – НЕ ОСОЗНАВАЯ,   ЧТО ЭТИ  ЧЕРТЫ ГЕНЕТИЧЕСКИ  ЗАКОДИРОВАНЫ. Если мы правильно поймем, тогда нам не надо упрекать самих себя – ОТ ОПРЕДЕЛЕННОГО ПРЕДКА  ПРИШЛИ ! – 

       МЫ ТОГДА ГОВОРИМ, ЧТО МЫ НЕ ДОЛЖНЫ СЛЕДОВАТЬ ЭТОМУ  ПРИЗНАКУ. И МЫ ДОЛЖНЫ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ НЕГО  ПО ОПРЕДЕЛЕННОЙ МЕТОДИКЕ, СХЕМЕ, КОТОРАЯ РАЗРАБОТАНА  ДЛЯ  НАШИХ  КЛИЕНТОВ.
       Она  очень проста.  Мы доказали – Даже приемный ребенок в себе  несет БИОЛОГИЧЕСКИЕ  ЧЕРТЫ РОДНОЙ  СЕМЬИ В СОСТОЯНИИ ЗАПАЛЬЧИВОСТИ, ВМЕСТО ТОГО,  ЧТОБЫ ПРИНЯТЬ ЧЕРТЫ, СХЕМЫ ОТ ПРИЕМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ.
       Мы повторяем истории  наших  предков в модифицированных  условиях. 
       Вы должны сказать: Я НЕ МОЯ МАТЬ, БАБУШКА ИЛИ РОЛЕВАЯ МОДЕЛЬ, ОТВЕТСТВЕННАЯ ЗА ЭТУ СИТУАЦИЮ. 
       Наш метод позволяет  любому человеку БРАТЬ В СВОИ  РУКИ СВОЮ СОБСТВЕННУЮ  ЖИЗНЬ,  СТАНОВИТЬСЯ ОТВЕТСТВЕННЫМ И НЕ ОСТАВАТЬСЯ РАБОМ ГЕНЕТИЧЕСКОГО КОДА, КОТОРЫЙ И ДИКТУЕТ ТАКОГО РОДА ПОВЕДЕНИЕ.
       Она, телезрительница,  может  сама попытаться решить свою проблему. Но будет лучше, если  она  придет  на семинар, консультацию – несколько  часов  или  занятий, где она  узнает, КАК ЭТО  ДЕЛАТЬ. Требуется новое понимание, которое мы даем,  чтобы ответить  и быть хозяином своей жизни. Это лучше, чем  просто читая,  понять этот путь.
Вопрос, связанный с аллергией у дочери.

Тойч:        Медицинские  средства -  поверхностны. Они  заглушают  недуг. Эта  аллергия – результат внутреннего раздражителя  от матери, отца. – отражается в дочери.
        Схема заболевания продолжается из поколения в поколение. Эмоциональное состояние – отражается в состоянии  организма. Подавляемые  эмоции – причины аллергии. ПОСТОЯННАЯ – АЛЛЕРГИЯ. ПЕРЕМЕННАЯ – КАК ОНА ВЫРАЖАЕТСЯ У РАЗНЫХ  ЧЛЕНОВ, В КАКИХ ФОРМАХ.
       Нужна  процедура – из 3 шагов.
1.  Установите ЧТО ВАС РАЗДРАЖАЕТ ИЛИ  ВЫЯСНИТЕ  КТО ВАС        

        РАЗДРАЖАЕТ. Это может  быть  сосед,  владелец квартиры, работодатель…

2.   Выразите ВАШЕ РАЗДРАЖЕНИЕ. ВАШ ОРГАНИЗМ  АВТОМАТИЧЕСКИ   

ОСВОБОДИТСЯ  ОТ НЕГО. Ваша дочь испытывает эмоциональную подавленность. Она  сдерживает  все в себе. – нужно ВЫРАЗИТЬ  СВОИ  ЧУВСТВА. Ваши мнения подавлялись в детстве.  Тогда эта аллергия  исчезнет без применения лекарств. Verbalize ! – и избавиться от раздражителя  недуга.
        В России – особый фактор. ИЗ-ЗА РЕЖИМА. УГНЕТЕНИЯ   В ТЕЧЕНИИ МНОГИХ СТОЛЕТИЙ. Россияне  вынуждены  загонять свои эмоции  внутрь . Когда эмоции  подавлены – возникает угроза рака.. 

        Россия – технически  свободное  общество
Автоматически подсознание воспринимает и воспроизводит это состояние подавленности и угнетенности.. И наш    метод освобождает  людей от их генетического  транса.. Они больше не испытывают это чувство  подавленности.          

        УГНЕТЕНИЕ ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВА – ДАЛЬШЕ  ИДЕТ В СЕМЬЮ. Авторитет папы, мамы – закрытые  зоны. Когда мы это осознаем, это же не терапия. Это преобразование индивидуума и всей семьи. Это очень здоровый путь  лечения  таких состояний.
        У меня сотни тысяч  случаев. Я доказал это в случаях очень сильного  состояния угнетенности, аллергии, псориаза, рака, когда никто не мог  помочь.
        Надо сесть с человеком, нарисовать  схему. 
Вопрос, каким образом можно добиться освобождения от этого  состояния?   
Тойч:    ОСВОБОДИТЕ ЭМОЦИИ !  
1. Сначала  считайте себя, что ВЫ БОЛЬШЕ  НЕ  ЖЕРТВА. ВЫ ЖИВЫ, ЗДЕСЬ И МОЖЕТЕ  ВЫСЛУШАТЬ  ТЕ  ВЕЩИ, КОТОРЫЕ  МОГУТ ИЗМЕНИТЬ ЖИЗНЬ И СДЕЛАТЬ ВАС СЧАСТЛИВОЙ НАВСЕГДА.
2. Начинайте принимать решения

3. Начинайте ЛЮБИТЬ СЕБЯ,  НРАВЬТЕСЬ, ПРЕКРАТИТЕ КРИТИКУ – учителя, родители, работодатели.
       Ко мне на консультацию пришел один российский  врач – очень успешен в работе с пациентами. Но у него был страх публичных выступлений. Это очень важно  для  карьеры. Из-за критики. Его  в детстве  ругала мама,  другие авторитеты. Было чувство запуганности и подавленности в этом отношении. Я  указал на  связь. Он ожил и избавился от этого состояния.
        Другой случай. Ко мне обратилась  молодая женщина – 24 года. У нее был ужасный страх, что  мать умрет, если она ее оставит, выйдя замуж.
        Умный молодой жених грозил самоубийством,  если она не выйдет за него замуж. Женщина не знала,  что просто повторяет историю своей семьи. 
       ОНА поняла проблему. Начала себе нравиться. Позвонила маме и сообщила ей спокойно,что выходит замуж. И мать приняла.
4. Любите других людей, научитесь, чтобы они нравились.
       Это – шаги, чтобы человек освободился от навязанных  схем предыдущими поколениями.
       У Вас в России есть газета «Тайная власть» - тайная мощь. мистика. 
       В США это называется «Облекай себя властью» Кому мы даем власть. Все в США и в России неодинаковы. В мировом масштабе мы открываем очень важный факт. Мы  можем сравнить человека с водопроводной трубой. Затруднен жизненный поток. Накапливаются отложения кальция. – закупоривание отложений в человеке. – подозрения, страхи, неуверенность из поколения в поколение.
       Если мы устраним эти  отклонения, тогда поток воды или  жизни  будет  свободным. И человек будет освобожден так же,  как я освободил многих  людей.
       Тайная власть – это истинное понимание того, что НАМ НЕ НУЖНО БЫТЬ ПОДАВЛЕННЫМИ, ЗАЖАТЫМИ, А СВОБОДНЫМИ И СЧАСТЛИВЫМИ. Это – не вода. Эта власть идет через  нас. Для нашей пользы,  чтобы мы делали нашу жизнь лучше.
       Я занимаюсь физикой человека. Принцип магнита. Мы привлекаем тех людей, которые нам нравятся в одной  ситуации  или отталкиваем. Иногда те вещи, которые хотим – иногда отталкиваем.  Это касается  любви, бизнеса. Многие бизнесмены   в России  испытывают внутренний страх, когда им платят деньги  за их собственную работу из-за генетической истории. Действовало убеждение – «Деньги – плохо». 
       Я консультировал одного из бизнесменов. После консультации он удвоил свой доход за 4-5 месяцев. Этот  принцип в США и в России очень выпукло  просматривается.
        Я обнаружил большой интерес и голод ПО ТАКОМУ  РОДУ ПОНИМАНИЯ СЕБЯ  У ЛЮДЕЙ  В РОССИИ.
