
                              Здравствуйте Дорогой друг!


Приближается очень радостное для нас событие – Клубу Друзей Тойча исполняется 10 лет. Мы счастливы пригласить Вас на Фестиваль, посвященный этому юбилею.

КАЛЕНДАРЬ ФЕСТИВАЛЯ 10 ЛЕТИЯ КДТ
7 марта - ОТКРЫТИЕ ФЕСТИВАЛЯ: Праздник презентация Клуба Друзей Тойча
Музыкальный Салон Клуба Друзей Тойча®
Уникальные многодневные семинары
КАК СТАТЬ КАПИТАНОМ КОРАБЛЯ под названием «МОЯ СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ»®
8-9 марта - Специальный Семинар-тренинг®
8 марта – «Как не потерпеть фиаско и не сесть на мель®»

9 марта – «Скрытые движущие силы, приводящие к успеху в команде: осознание межличностного взаимодействия®»
10 марта – Стажировка 1-го года обучения
11-12 марта – Специальный Духовный семинар®
«Как Духовная Сила поможет Вам достичь любых целей®»

13 марта – Стажировка 2-го года обучения

14 марта – МАСТЕР-КЛАСС

Праздничное открытие Фестиваля  Открытие состоится 7 марта! (а не 8 марта) в 17:00 в Доме Журналистов. Приглашаем Вас с родными и друзьями на прекрасный праздник с фуршетом и шампанским! Вы станете свидетелями победного шествия ИДЕАЛ-метода Тойча в России и Украине, в Узбекистане, Казахстане и других странах, свидетелями уникальных успехов людей, ставших возможными благодаря применению ИДЕАЛ-метода Тойча, увидите уникальные исторические кинокадры. Радость, сюрпризы и музыка будут обязательно. Праздничный Музыкальный Салон КДТ® – «Лучшие хиты всех лет» начнется в 20:00 Стоимость билета на Праздник-презентацию – 1000 руб. Приобретите 5 билетов на Открытие по цене 4-х (всего 4000 руб.).
Стоимость билета на Музыкальный салон КДТ – 3850 руб.

Семинары: На этих семинарах ВЫ сможете научиться тому, КАК стать КАПИТАНОМ КОРАБЛЯ под названием «МОЯ СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ». Мы покажем вам, как проложить курс через бурные воды вашей жизни, чтобы придти в Царство радости, счастья и силы. Благодаря  изучению и применению уникального ИДЕАЛ-метода Тойча, мы натренируем вас не попадать в «генетические ловушки и водовороты», которые полностью определяются наследственностью. Мы откроем для вас методику усиления вашего желательного курса жизни и модифицируем  нежелательное BID, которое против вас и ведет к потоплению. Основываясь на нашем опыте и уникальных результатах наших клиентов, мы видим, что многодневные семинары дают великолепный эффект в понимании и применении ИДЕАЛ-метода для освобождения из неволи генокода для счастья.

В ходе семинаров пройдут демонстрационные консультативные сеансы профессионального применения ИДЕАЛ-метода Тойча. Вы можете решить актуальные для Вас задачи и достичь целей, став его участником-клиентом. Приглашаем Вас на демонстрационный консультативный сеанс. Стоимость – 9850 руб.


Мы приглашаем Вас принять участие в предстоящих мартовских семинарах – празднике Духа, любви и успеха. Испытайте радость общения с единомышленниками и счастье побед! Это обучение освободит вас от страхов, тщетности и неспособности для раскрытия внутренних резервов, чтобы стать ИДЕАЛЬНЫМ «Я» и достичь  заветных целей.
Стажировка: ВПЕРВЫЕ для тех, кто обучается сейчас или обучался в прошлом, стажировка проводится для подготовки к экзаменам 1-го и 2-го годов обучения и для тестирования себя. Вы достигните нового уровня знания и понимания ИДЕАЛ-метода Тойча. Всем участникам стажировки будет интересно и важно узнать требования к экзаменам, вопросы и ответы на экзаменационные билеты. Будут проведены демонстрационные индивидуальные стажировки. Ее стоимость – 15700 руб. Приглашаем всех, кто обучался в предыдущие годы, но не завершил обучение, пройти стажировку, подготовить итоговую работу и сдать экзамен для Вашего удовлетворения и пользы.
Стоимость участия в Специальном Семинаре-тренинге (2 дня) – 13300 руб. стоимость участия в любом одном дне – 7700 руб.

Стоимость стажировки 1-го года обучения – 15700 руб. Стоимость стажировки при условии участия  в ССТ – 9900 руб.
Стоимость участия в Специальном Духовном семинаре – 13300 руб.
Стоимость стажировки 2-го года обучения – 31400 руб., при условии участия в ССТ (2 дня) + СДС + Стажировка 1 года – 19900 руб. 

Стоимость участия в Мастер-классе –13300 руб.

Специальное предложение – VIP-билет на участие во всей программе (кроме стажировки 2 года) + зарезервированное VIP-место + VIP-обслуживание.
 Стоимость – 60000 руб. (количество VIP-билетов ограничено)

Открытие Фестиваля состоится в 17.00 по адресу: Москва, Никитский бульвар, 8а, Дом журналистов 

Семинары будут проходить в отеле «Марко Поло Пресня» по адресу: Москва, Бол. Спиридоньевский пер. д.9. Режим работы: с 10.00 до 17.45 с кофе-брейком.

Приглашаем Вас принять участие в этих замечательных событиях, которые, являясь неотъемлемой частью нашей образовательной программы, наполнят Вас радостью и вдохновением и непременно помогут Вам продвинуться в достижении Ваших целей. Просим Вас предварительно зарегистрироваться для участия в открытии фестиваля, в семинарах и Мастер-классе по телефону (495)258-23-45; по факсу (495)258-23-45, по E-mail: info@tfclub.ru или в нашем офисе по адресу: г. Москва, Краснопресненская набережная, д.12, ЦМТ, гостиница «Международная-2», 6-й подъезд, 3-й этаж, офис 321.


Порядок оплаты. Вы можете оплатить участие в семинаре и других мероприятиях наличными или банковской картой в нашем офисе, перечислить сумму через отделение Сбербанка, с текущего или с расчетного счета на наш расчетный счет. Наши банковские реквизиты Вы можете узнать, позвонив по нашему офисному телефону:(495)258-23-45. Наш офис работает с 11.00 до19.00 в будние дни.


Дополнительную информацию Вы можете получить на нашем Web-сайте: www.tfclub.ru.
ВНИМАНИЕ!!! ВПЕРВЫЕ ВО ВСЕЛЕННОЙ!!!
Чампион Курт Тойч говорит с Вами с экрана кинотеатра в нашем офисе

«Это фантастично!!!... Это великолепно!!!...» Вы будете обучаться ИДЕАЛ-методу у мастера и автора. Незабываемые семинары 2000-2004 годов – неотъемлемая часть образовательной программы по ИДЕАЛ-методу Тойча с 2008 года. Присоединяйтесь!!! Расписание кинопоказов и состав образовательной программы 1-го, 2-го и 3-го годов уточняйте в нашем офисе. Принимаем Ваши заявки.
С уважением и любовью,
Борис Сорин






Татьяна Сорина



